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Intended Use

This tool is designed to be hand held with the user providing the down force to hold it in position
while drilling pocket holes in wood and wood products. Mot for use in wet wood and wet wood
products. Use with Kreg Bluglon™ Batteries only.

Safety Precautions

General Safety Guidelines

m Read all safety warnings, instructions, illustrations, and specifications provided with
this power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire,
and/or serious injury.

m This product can expose you to chemicals including Acrylonitrile and other

chemicals, which are known to the State of California to cause cancer and reproductive harm.
For more information go to www. PGsWarnings.ca.gov.

m Drilling, sawing, sanding, or machining wood products can exposs you to wood
dust, a substance known to the State of California to cause cancer. Avoid inhaling wood dust or
use a dust mask or other safeguards for personal protection. For more information go to

www PESWarnings.ca.gov/wood.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

The term “power tool” in the wamings refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordiess) power tool.




. Work area safety
a.
b.

. Hlectrical safety
a.

. Personal safety
a.

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases, or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

Power tool plugs must maich the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use
any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching
outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges, and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.
Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Mever use the cord for carrying, pulling, or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges, or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use.
Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a ground fault circuit
interrupter (GFCI) protected supply. Use of a GFCI reduces the risk of electric shochk.

Stay alert, watch what you are doing, and use common sense when operating a power
tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drnugs, alcohol,
or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in senious
personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective eguipment
such as dust mask, nonskid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off- position before connecting
to power source andfor battery pack, picking up, or carrying the tool. Carnrying power
tools with your finger on the switch or energizing power tools that have the switch on
invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. Keep your hair, clothing, and
gloves away from moving parts. Loose clothes, jewelry, or long hair can be caught in
moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,

ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-
related hazards.

Do not let familiarity gained from freguent use of tools allow you to become complacent
and ignore tool-safety principles. A careless action can cause severs injury within a
fraction of a second.




4. Power tool use and care

d.

b.

Do not force the power tool. Use the comect power tool for your application. The comect
power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if
detachable, from the power tool before making any adjustments, changing accessories,
or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tocl. Power tools are
dangerous in the hands of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts, and any other condition that may affect the power tool
aperation. if damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are
causad by poarly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories, and tool bits etc., in accordance with these instructions,
taking into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power
tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean, and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

5. Battery tool use and care

d.

b.

Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for
ane type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips,
coins, Keys, nails, screws, or other small metal objects that can make a connection from
ane terminal to another.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liguid contacts eyes; additionally ssek
medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion, or risk of injury.
Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or
temperature above 265°F (130°C) may cause explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the
temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at temperatures
outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Senvice

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.
Mever service damaged battery packs. Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized service providers.




Pocket-Hole Joiner Safety Warnings

Safety Instructions for All Operations

Hold the power tool by the gripping handle surfaces when performing any operation of the
power tool and apply downward force on the stationary handle to prevent movement of the
Kreg® Rebel™ Pocket-Hole Joiner.

Safety Instructions when using Kreg® Rebel™ Pocket-Hole Joiner

Always use a Kreg KPHA300 Kreg Easy-5Set Pocket-Hole Drill Bit.

Always operate at full speed and allow the drill bit to reach maximum speed before
attempting to plunge the drill bit into the workpiece.

Always operate with slow and steady motion on the operating handle.

Always allow the operating handle to return to the fully retracted position before moving to
the next pocket hole.

Additional Safety Instructions

Know your power tool. Head operator’s manual carefully. Learn its applications and
limitations, as well as the specific potential hazards related to this power tool. Following this
rule will reduce the risk of electric shock, fire, or serious injury.

Always wear eye protection with side shields marked to comply with ANSI Z67.1 when
assembling parts, operating the tool, or performing maintenance. Following this rule will
reduce the risk of serious personal injury.

Protect your lungs. Wear a face or dust mask if the operation is dusty. Following this rule will
reduce the risk of serious personal injury.

Protect your hearing. Wear hearing protection during extended periods of operation.
Following this rule will reduce the risk of serious personal injury.

Battery tools do not have to be plugged into an electrical outlet; therefore, they are always
in operating condition. Be aware of possible hazards when not using your battery tool or
when changing accessories. Following this rule will reduce the risk of electric shock, fire, or

sefious personal injury.

Do not place battery tools or their batteries near fire or heat. This will reduce the risk of
explosion and possible injury.

Do not crush, drop, or damage battery pack. Do not use a battery pack or charger that has
been dropped or received a sharp blow. A damaged battery is subject to explosion. Properly
dispose of a dropped or damaged battery immediately.

Batteries can explode in the presence of a source of ignition, such as a pilot ight. To reduce the
risk of serious personal injury, never use any cordless product in the presence of open flame.
An exploded battery can propel debris and chemicals. If exposed, flush with water immediately.

Do not charge battery tool in a damp or wet location. Do not use, store, or charge battery

packs or products in locations where the temperature is less than 50°F or more than 100°F
Do not store outside or in vehicles.

Linder extreme usage or temperature conditions, battery leakage may occur. If liquid comes
in contact with your skin, wash immediataly with soap and water. If liquid gets into your
eyes, flush them with clean water for at least 10 minutes, then seek immediate medical
attention. Following this rule will reduce the risk of serious personal injury.

Save these instructions. Refer to them frequently and use them to instruct others who may
use this tool. If you loan someone this tool, loan them theses instructions also.
5]




Batteries and Chargers Safety Guidelines

The battery pack is not fully charged out of the carton. Before using the battery pack and
charger, read the safety instructions below and then follow charging procedures outlined. When
ordering replacemant battery packs, be sure to include the catalog number and voltage.

READ ALL INSTRUCTIONS

Important Safety Instructions for All Battery Packs

LZGITITE] Read all safety warnings, instructions, and cautionary markings for the battery
pack, charger, and product. Failure to follow the warnings and instructions may resuli in electric
shock, fire, and/or serious injury.

m Do not charge or use the battery pack in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases, or dust. Inserting or removing the battery pack from the changer
may ignite the dust or fumes.

m MNEVER force the battery pack into the charger. DO NOT modify the battery pack in any
way to fit into a non-compatible charger as the battery pack may rupture causing serious
personal injury. Consult the chart at the end of this manual for compatibility of batteries and
chargers.

m Charge the battery packs only in Kreg chargers.
m DO NOT splash or immerse in water or other liquids.
m DO NOT allow water or any liquid to enter the battery pack.

m Do not store or use the tool and battery pack in locations where the temperature may reach
or exceed 104°F (40°C) (such as outside sheds or metal buildings in summer). For best life,
store battery packs in a cool, dry location.

I Do not store the battery packs in a tool with the trigger switch locked on. Never tape
the trigger switch in the ON position.

m Do not incinerate the battery pack even if it is severely damaged or is completely worn
out. The battery pack can explode in a fire. Toxic fumes and materials are created when
lithium-ion battery packs are burned.

m Do not expose a battery pack or appliance to fire or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 265°F (130°C) may cause explosion.

m Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or appliance outside of
the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at temperatures
outside of the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

m [If battery contents come into contact with the skin, immediately wash area with mild soap
and water. If battery liquid gets into the eye, rinse water over the open eye for 15 minutes or
until irritation ceases. If medical attention is needed, the battery electrolyte is composed of a
mixture of liquid organic carbonates and lithium salts.

m Contents of opened battery cells may cause respiratory irritation. Provide fresh air. If
symptoms persist, seek medical attention.

m Battery liquid may be flammable if exposed to spark or flame.

m Mever attempt to open the battery pack for any reason. If the battery pack case is cracked
ar damaged, do not insert into the charger. Do not crush, drop, or damage the battery pack.
Do not use a battery pack or charger that has received a sharp blow, been dropped, run aver,
or damaged in any way (e.q., pierced with a nail, hit with a hammer, stepped on). Damaged
or modified batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion, or risk of
injury. In the case of damaged battery packs, consult Kreg Customer Experience.




Storage Recommendations

The best storage place is one that is cool and dry, away from direct sunlight and excess heat or
cold. Store the fully charged battery pack out of the charger.

Battery Pack Cleaning Instructions

Dirt and grease may be removed from the exterior of the battery pack using a cloth or soft
non-metallic brush. Do not use water or any cleaning solutions.

Bluelon™ Battery Packs

Some battery packs include a charge indicator. When the charge indicator button is pressed
and held, the LED lights will indicate the approximate level of charge remaining. This does
not indicate tool functionality and is subject to variation based on product components,
temperature, and end-user application.

Transportation

LG0T Fire hazard. Do not store, carry, or transport the battery pack so that metal objects
can contact exposed battery terminals. For example, do not place the battery pack in aprons,
pockets, tool boxes, product kit boxes, drawers, etc., with loose nails, screws, keys, coins, hand
tools, etc. When transporting individual battery packs, make sure that the battery terminals are
protected and well insulated from materials that could contact them and cause a short circuit.

m Li-ion battery packs should not be put in checked baggage on airplanes and must be
properly protected from short circuits if they are in camy-on baggage.

Important Safety Instructions for All Battery Chargers

m Read all safety warnings, instructions, and cautionary markings for the battery

pack, charger, and product. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric

shock, fire, and/or serious injury.

m DO NOT attempt to charge the battery pack with any chargers other than a Kreg charger.
Kreq chargers and battery packs are specifically designed to work together.

m These chargers are not intended for any uses other than charging Kreg rechargeable battery
packs. Charging other types of battery packs may causs them to overheat and burst,
resulting in personal injury, property damage, fire, electric shock, or electrocution.

m Do not expose the charger to rain or snow.
m Do not allow water or any liguid to enter the charger.

m Pull by the plug rather than the cord when disconnecting the charger. This will reduce the
risk of damage to the electric plug and cord.

s Make sure that the cord is located so that i will not be stepped on, fripped over, or
otherwise subjected to damage or stress.

m Do not use an extension cord unless it is absolutely necessary. Usa of improper extension
cord could result in risk of fine, electric shock, or electrocution.

m When operating a charger outdoors, always provide a dry location and use an extension cond
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

m Do not disassembie the charger; contact Kreg Customer Experience when sarvice or repair is
required. Incorrect reassembly may result in a risk of electric shock, electrocution, or fire.

m The charger is designed to operate on standard 120V household electrical power. Do not
attempt to use it on any other voltage.

m Foreign materials of a conductive nature, such as, but not limited to, grinding dust, metal
chips, steel wool, aluminum foil, or any buildup of metallic particles should be kept away
from the charger cavities and ventilation slots.

m Always unplug the charger from the power supply when there is no battery pack in the cav'rts,rl._
T




Terms and Definitions
The label on the drll may include the symbols below. The symbols and their definitions are

as follows:
A Safely alert symbal @ Earthing terminal
L' Volts
Hz Hert i Minutes
: Revolutions or reciprocations
A Amperes /min per minute e
W Watts BFM Beats per minute
— — — Direct current BPM Revolutions per minute
"\ Alternating current n O Noload I
F™ g Alternating or direct curment
: Head the instructions
@ Class | construction (grounded)
[:| Class Il tool {double insulated) Wear eye and ear protection

Kreg® Rebel™ Pocket-Hole Joiner Specifications

ETL Listing: KPTRB1000
20V Max DC
no = 2,800/min

Guidelines for Extension Cord Use

Extension cords are only to be used for temporary purposes. They do not replace the need fior
installation of outlets and proper wiring where necessary.

In your work area:

1.

Extension cords with an equipment grounding conductor must be used at all times.

2. Bxtension cords must be protected from damage, and not run through doorways or
windows where the doors or windows can close, causing damage to the cord.
3. BExtension cords must be a minimum of 16 AWG and be rated for the equipment in use.
4. BExtension cords must be periodically inspected to ensure that the insulation and
conductivity of the wires are not compromised.
5. Extension cords should not be run through water or allowed to have connections that may
be exposed to accumulated water.
Nameplate Extension Cord Length
Amperes 25' 50° 75 | 100" | 150' | 2000
@120V Recommended Wire Gauge
0-5 . 16 16 16 14 12 12
51-8 16 16 14 12 10 MR
81-12 14 14 12 10 NRB MNR
12.1-16 12 12 NR MR NR MR

MR — Nof Recommeaendad
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Introduction

Congratulations on choosing the Kreg® Rebel™ Pocket-Hole Joiner. Please read all safety
information and all instructions contained in this manual before using this product.

Pre-Assembly

Review this section before you begin. Ensure you have all tools/materials on hand and compare
the package with the items listed in the Product Description section. If any item appears missing
ar lost, do not use this product. Contact Technical Support or return product to place of purchase.

Product Description

Part | Description Part | Description
A | Release Knob with Trigger G | Kreg KPHA30O Drill Bit
B | Micro Adjust Knob H |Support Feet
C | Depth Stop [ Battery Pack
D | Dust Collection Bin J Battery Pack Release Button
E | Front Handle K Marrow Rail Guide
F |Fence L | Battery Charger




Seting up for First Use

Pull the knob and lift handle (A) until it locks
into place.

Adjusting the Fence

Squeere the two tabs on the front fence (F)
and slide out to the nearest material
thickness.

m Material thickness does not need to be
exact. Choose the material thickness that is
nearest to your actual material thickness.

| IS Do not use with the front
fence (F) adjusted to the 1/2" setting and
the drilling depth set to 1-1/2°. Damage
to the tool or personal injury could occur.

Adjusting the Drilling Depth

| Squeere the two tabs and slide the depth

stop (C) to the corresponding material
thickness.

| B The micro depth control knob (B) in the
center is used for micro depth adjustment
[see Using the Micro Adjust on page 11 in
this manual for further explanation).

10|




Using the Micro Adjust

The micro adjust is typically used in the 1/2°
setting when the material thickness is off from
a nominal 1/2".

1. To set the screw head desper (and make
drill ip deeper), rotate the micro adjust
knob (B) counterclockwise up to 1/2 a tumn.

2. To set the screw head shallower
{and move the drill tip back), rotate the
micro adjust knob (B) clockwise up to 1/2
a turn.

BT i the micro adjuster is pointed straight
down toward the bit, no adjustment is made.

Installing / Removing the Battery Pack
m Ensure the tool is in the off position before inserting the battery pack (I).
This tool is for use only with Kreg Bluelon™ battery packs.

m For best results, make sure your battery pack (I) is fully charged.

1. Toinstall the battery pack (I) into the tool handle, align the battery pack () with the rails
inside the tool's handle and slide it into the handle until the battery pack (I) is firmly seated
in the tool. Ensure that it does not disengage.

2.  To remove the battery pack (I) from the tool, press the battery pack release button (J) and
firmly pull the battery pack (I) out of the tool handle. Insert it into the charger as described
in the Battery Charging section of this manual.




Features

Support Feet

In some applications, the back of the joiner
will not be supported by the workpiece.

Support feet (H) can be deployed to provide
additional stability.

To deploy the support feet (H):

1.  With the joiner balanced on the center of
the workpiece, push the releass buttons
on the back of the joiner to release the
support feet (H). The joiner should now
sit flat on the workpiece.

2. Drill as usual.
To retract the support feet (H):

Place the joiner flat on the waork surface and
push the two release buttons. Apply slight
downward pressure on the joiner to fully
retract the support feet (H).

Dust Collection

A dust collection bin (D) is included and can be used with or without vacuum collection. When a
vacuum collection device is not used, the dust collection bin () will hold about 35 pocket-hole
worth of dust and chips.

To attach a vacuum chute to the dust collection bin (D)

1. Lift off the dust collection bin (D) from the joiner and remove the lid.
Add the vacuum chute to the side of the dust collection bin () as shown.
Reattach the lid to the dust collection bin (D).

Reinsert the dust collection bin (0) and vacuum chute assembly into the joiner and press
securely into position.

i
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Drilling the First Pocket Hole

m The Kreg® Rebel™ Pocket-Hole Joiner requires firm downward pressure to hold it in
position while drlling. A slow and steady pace should be used for the drilling motion until
experience is gained.

1.

Mark the positions of the pocket holes and position the joiner over the workpiece.
Insert a fully charged battery pack (I).

When ready to drill the pocket holes, firmly hold down the front handie (E). It will rock back
and forth. When the front handle (D) is rocked to the back position, this indicates that there
is enough downward pressure on the joiner. Continue holding the front handle (E) down
through the drilling cycle.

Squeere the thumb safety (1) and hold, then sgueeze the trigger (&) to start the motor.
ET You must hold the trigger throughout the drilling.

Push the plunging front handle (E) away from you until the unit reaches the fence and will
not procead farther.

Return the handle (D) to the starting position. Release the frigger (A) and then release the
thumb safety (1).

Lift the joiner and reposition for the next pocket hole.




Drilling Pocket Holes on 1-1/2" Rails

1. Align the edge of the workpiece on the edge of the zero clearance insert (1) as shown. This
sets the pocket hole with a 378" offset. The centerling (3) indicates the center of the 3/8"
offset pocket hole.

Follow drilling steps 1b — 1g under Drilling the First Pocket Hole on page 13.

Repeat the procedure on the other edge for the second pocket hole.

Drilling Pocket Holes on 2" Rails

1. Align the edge of workpiece to the corner (2) as shown. This sets the pocket hole with a
1" offset. The centerline (3) indicates the center of the 1° offset pocket hole.

2. [Follow drilling steps 1b — 1g under Drilling the First Pocket Hole on page 13.

Repeat this procedure on the other edge for the second pocket hole.

14]




Using the Narrow Rail Guide
1. Clamp one side of the narrow rail guide (K) to a work table.

2. Paosition the workpiece between the two tabs on the nammow rail guide (K), adjusting the
unclamped side so that the workpiece fits snugly.

3. Clamp the other side of the narrow rail guide (K).

4, Slide your workpiece between the feather board fingers, starting from the back and
stopping with the front of the workpiece just past the narmow rail guide (K).

[15]




Using the Narrow Rail Guide (continued)

5. Position the Kreg® Rebel™ Pocket-Hole Joiner as needed to place pocket holes in the
desired positions.

6. Follow alignment steps under Drilling Pocket Holes on 1-1/2" Rails or Drilling Pocket
Holes on 2" Rails on page 14.

Deploy the support feet for additional stability while drilling.

Screw Length Chart

Kreq offers a complete line of pocket screws for every workpiece thickness and type. Use this
guide to select the correct screw length.

Material Thickness Screw Length | Material Thickness Screw Length
1/2" [13 mm]* 1"P5mm]* | 1-1/8" [28 mm] 1-1/2" [38 mm]
5/8" [16 mm] 1" [25 mm]™* | 1-1/4" [32 mm] 2" [51 mm]
3/4" [19 mm] 1-1/4" B2 mm] | 1-3/8" [35 mm] 2" [51 mm]
7/8" [22 mm] 1-1/2" [38 mm] 1-1/2" |38 mm] 2-1/2" [64 mm]

1" [25 mm)] 1-1/2" [38 mmi]

* Panhead pocket screw recommended.
** 1 in. long screw is recommended for most applications, but if your workpiece is on the low
end of the range, a 3/4 in. long screw may be required to Keep the screw tip from protruding.

To learn more about selecting and purchasing Kregq Screws, visit: www kregtool. com/scraws.
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Battery Charging

The charger is designed to operate on standard 120V household electrical power.
Do not attempt to use it on any other voltage.

1. Plug the battery charger (L) into an appropriate outlet before inserting the battery pack (I).
Both the red and green lights will blink momentarily, followed by the green light remaining on
continuously. This indicates the battery charger (L) is ready to charge a battery.

2. Connect the battery charger (L) and battery pack (), making sure the battery is fully seated.
The {charging) light will blink continuously indicating that the charging process has started.

3. The completion of charge will be indicated by the green light remaining ON continuously.

The battery pack (1) is fully charged and may be removed and used at this time or left in the
charger.

Battery Charger Indicator Lights

¥ (@B N | Fully charged

Q I Charging

‘)| | Faulty battery pack

&5 '8} | Hot/cold pack delay

ET25 Refer to the label near charging light(s) on the battery charger (L) for blink patterns.

m To remove the battery pack (1), some chargers require the battery pack release button (J)
1o be pressed.

Hot/Cold Pack Delay

When the battery charger (L) detects a battery pack (1) that is too hot or too cold, it automatically
starts a Hot'Cold Pack Delay. A solid red light indicates that charging is paused until the battery
pack () has reached an appropriate temperature. The battery charger (L) then automatically
switches to the pack charging mode. This feature ensures maximum battery pack life.

A cold battery pack may charge at a slower rate than a warm battery pack.

Mever operate the battery charger (L) if the ventilation slots are blocked. Do not permit foreign
objects to enter the interior of the battery charger (L).

Important Charging Notes

m Longest life and best performance can be obiained if the battery pack is charged when the
air temperature is between 65°F-75°F (18°C- 24°C). DO NOT charge when the battery pack
is below +40°F [(+4.5°C), or above +104°F (+40°C).

m The battery charger and battery pack may become warm to the touch while charging. This is
normal and does not indicate a problem.

You may charge a partially used battery pack whenaver you desire with no adverse effect on
the battery pack.
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Maintenance

To reduce the risk of serious personal injury, turn unit off before making any
adjustments or removing/installing attachments or accessories. An accidental stari-up can
Ccause injury.

Your power tool has been designed to operate over a long period of time with a minimum of

maintenance. Continuous satisfactory operation depends upon proper tool care and regular
cleaning.

Replacing Zero Clearance Insert
The zero clearance insert (1) can be replaced as nesded. To replace it:
1. Remove the two screws that hold the zero clearance insert (1) in place.

2. Push down on the front to pivot the zero clearance insert (1) off the joiner.

3. To reinstall, clip the front and pivot the zero clearance insert (2) into position; then insert
and tighten the two screws.

For initial use:
LIsing a piece of scrap material, drill a pocket hole with the zero clearance insert fully supported.
This provides the cleanest hole on the zero clearance insert.

55 There may be some plastic flakes in the sawdust of the first few pocket holes drilled.
This is normal.
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Changing the Drill Bit

1. Set the unit's power switch to the OFF position. m The light will turn off.)
2.  Unplug the unit.

3. Pull the release knob and move the handle (&) to the stowed position.

4

Slide the locking tab (1) beneath the motor to the unlocked position. The motor unit will
slide out.

IEEITIED] Drill bits may be sharp and hot. Use care in handiing them.
5. Pull out the quick change chuck {(2) and remove the drill bit (G).

p—
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Insert the new drill bit:
m Move the carriage to the 1/2° material thickness setting.

m Place the drill bit (3) on top of the motor as shown and confirmi it fits into the calibration
channel within +/- 1/16".

T if the drill bit does not fit into the channel, loosen the two screws (3) that are now
visible near the thickness adjustment carriage by turning them 1-1/2 turns. Slide as
needed so the drill bit fits into the channel; then retighten the screws.

m Insert the drill bit (G) into the quick change chuck (2).

m Install the motor housing by sliding the motor back into the base, ensuring that the drill
bit {G) goes into the drill guide and the springs (4) are in the spring pockets (5). Push
forward on the housing until the base clicks.

m Heturn the handle to the in-use position.




Care and Cleaning

Blow dirt and dust out of all air vents with clean, dry air at least once a week.

To minimize the risk of eye injury, always wear ANSI F87.1 approved eye protection when
performing this procedure.

Mever use solvents or other harsh chemicals for cleaning the non-metallic parts
of the tool. These chemicals may weaken the plastic materials used in these parts. Use a

cloth dampened only with water and mild soap. Never let any liguid get inside the tool; never
immerse any part of the tool into a liguid.

EZNITITe] shock hazard. Disconnect the tool from the AC outlet before cleaning.

Dirt and grease may be removed from the exterior of the battery pack using a cloth or soft
non-metallic brush. Do not use water or any cleaning solutions.

Proper Battery Disposal

Please take your spent battery packs (I) to your local retailer for recycling. In some
areas, it is illegal to place spent battery packs (I) in the trash. You may also contact
your local recycling center for information on where to drop off the spent battery
pack {I). Do not place in curbside recycling.




Troubleshooting

Problem Solution [
Jointer “skips” to the side. Increases the hold-down pressure. l
Start the drilling stroke slower.

Make sure the drill bit is sharp.

Motor bogs down or stalls. Reduce the feed rate.

Inspect the battery for power level.

Pocket hole looks deformed. | Ensure that the Kreg® Rebel™ Pocket-Hole Joiner is setting

flat on the workpisce. l
Ensure that the user does not allow the Kreg® Rebel™ Pocket-
Hole Joiner to pick up or tilt up at the end of the drilling stroke.
Adjust the micro adjust knob (B) to increase the hole depth.
What should | do if my In most cases this should not cause an issue. It is good

material is a different practice to test the joint in scrap material. For 1/2 in. material it
thickness than one of the may be necessary to adjust the micro adjust knob (B) to cormect
nominal thicknesses listed on | any issues discovered in your test workpiece.

the tool?
Screw tip protrudes. Turm the micro adjust knob (B) to the minus (-) side.
acrew head protrudes the Turn the micro adjust knob (B) to the plus (+) side. l
pocket hole. l
For all other issues: Contact the Kreg Customer Experience Team.

Accessories

Kreqg KPHA300 Easy-Set Versa Grip Clamps
Quick Change Drill Bits

Replacement Batteries




For warranty terms, go to hitps://learn.kregtool.com/support/product-warranties/. To request
a written copy of the warranty terms, contact Customer Experience at Kreg Tool Co., 7300 5E
Convenience Blvd, Ankeny, |A 50021 or call 1-800-447-8638.
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MANUAL DEL USUARIO
Kreqg

Sistema de ensamblaje de tornillos ocultos Rebel™
de Kreg® de 20 V con tecnologia lonic Drive

Este manual se aplica al Articulo N.® KPTRB1000

AR S g S MY Todos los usuarios deban ear y seguir las instrucciones y pracaucionas de segundad de
aste manual. De lo contrario, podrian producirse lesionas graves. Guarde &l manual para raferancia futura.

Estamos agqui para ayudar.

Cuaremaos qua tenga una axparancia axcapcional an los proyectos de construccion.
Pangass en contacto con nosotros si tiena praguntas o necasita ayuda.
1-800-447-3638 | technicalsupporf@ kregfool.com

Cusntenos su experiencia.

Su apinidn es importante. Y siempre buscamos formas de mejorar.

Comparta sus comentarios para gue podamos sequir creciando a8 innovando para ustad.
www_kregltoo comdfesdback
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Esta herramienta ha sido disefiada como una herramienta portatil en 1a que el usuario debe
realizar fuerza hacia abajo para sostenerla mientras perfora orificios ocultos en madera y
productos de madera. No debe utilizarse en maderas hdmedas o mojadas y en productos de
madera himedos o mojados. Utilizar con baterias Blue lon™ de Kreg dnicamente.

Precauciones de seguridad

Pautas generales de seguridad

== MR | ea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, ilustraciones y
especificaciones proporcionadas junto con esta herramienta eléctrica. El uso incorrecto de esta
herramienta podria provocar una descarga eléctrica, un incendio o lesiones graves.

A= =L MY Este producto podria exponerlo a productos quimicos, como &l acrilonitrilo y
otros compuestos guimicos, gue el estado de California reconoce como causantes de cancer y
danos reproductivos. Para obtener mas informacion, visite www. PB5Warnings.ca.gov.

Taladrar, serrar, lijar y trabajar a maquina con productos de madera puede
exponerlo al aserrin, una sustancia que &l estado de California reconoce como causante de
cancer. Evite inhalar aserrin o use una mascara antipolvo u otras medidas de proteccion
personal. Para obtener mas informacion, visite www. P65Wamings.ca.gov/wood.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA REFERENCIA FUTURA.

El término “herramienta eléctrica” en las advertencias se refiere a una herramienta eléctrica
que se conecta a la red eléctrica (con cable) o a una herramienta que funciona a bateria
{inalambrica).
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Seguridad en el drea de trabajo

d.

b.

C.

Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Las dreas oscuras o desordenadas
propician accidentas.

Mo use herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas, como ambientes donde haya pobvo,
gases o liquidos inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden encendear
&l polvo o los gases.

Mantenga a los nifos vy transedntes alejados mientras manipula una herramienta elécirica.
Lag distracciones pueden hacer que pierda el control del equipo.

Segunidad eléctrica

a.

Loz enchufes de lag herramientas eléctricas deben coincidir con el tomacorriente. Munca
modifigue el enchufe de ninguna manera. Mo utilice enchufes adaptadores con herramientas
eléctricas con conexidn a tierra. Los enchufes sin modificar y los enchufes que coinciden
reducirdn el riesgo de descarga eléctrica.

Ewvite &l contacto corporal con superficies conectadas a tierra, como tubernias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Hay un mayor riesgo de descarga elécirica si su cuerpo estd conectado
a tierra.

Mo exponga las herramientas eléctricas a la lluvia ni a la humedad. Si entra agua en una
herramienta eléctrica, aumentara el riesgo de descarga elécirica.

Mo maltrate el cable. Munca utilice el cable para transportar, jalar o desenchufar la
herramienta eléctrica. Mantenga el cable alejado del calor, aceite, bordes afilados o piezas
mdviles. Los cables dafiados o enredados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

Cuando utilice la herramienta al aire libre, use un cable prolongador adecuado para
exteriores para reducir &l riesgo de descarga eléctrica.

3i es inevitable usar una herramienta eléctrica en un lugar himedo, use un suministro
protegido con interruptor de circuito de falla a tierra (GFCI). El uso de un GFCI reduce el
rieego de descarga eléctrica.

Seguridad personal

a.

Permanezca alerta, controle lo que esta haciendo v use el sentido comuin cuando manipule
uma harramienta eléctrica. No utilice una herramienta eléctrica si estd cansado o bajo la
influencia de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de distraccidn mientras usa
herramientas eléciricas puede derivar en lesiones corporales graves.

Utilice equipo de proteccidn personal. Siempre use proteccion ocular. El uso de equipo da
proteccion, como una mascara anfipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, un casco o
proteccion auditiva, en las condiciones apropiadas, reduce el riesgo de sufrir lesiones
corporales.

Evite &l arranque involuntario. Asegdresae de que el interruptor esté en la posicidn de apagado
antes de conectar la hermmamienta a la fuente de alimentacién y/o a las baterfas, levantarla o
transportara. Transportar herramientas eléctricas con el dedo en el intermuptor o activar
harramientas eléctricas con el interruptor encendido propicia accidentes.

Retire |a llave de ajuste o de acople antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave de
ajuste o de acople conectada a una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar
lesiones corporales.

Mo se estire para alcanzar la hemamienta. Conserve 2l equilibrio y parese adecuadamenta en
todo momento. Esto permite un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones
inesperadas.

Use la vestimenta adecuada. No use ropa holgada ni joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los
guantes alejados de las piezas en movimiento. Las ropas holgadas, lag alhajas y el cabello
largo pueden quedar atrapados an las piezas en movimianto,

Si se suministran digpositivos para la conexion de accesorios con fines de recoleccidn y
extraccién de polvo, asegurese de gque estén conectados y se utilicen correctamente. El uso
de dispositivos de recoleccidn de polvo puede reducir los peligros relacionados con el polvo.
Mo permita que la familiaridad obtenida por el uso frecuente de la herramienta reemplace las
practicas de trabajo seguro. Un descuido es suficiente para causar lesiones graves.




b=

Uso y mantenimiento de la herramienta eléctrica

a.

Mo fuerce la herramienta. WHilice la herramienta eléctrica gque comesponda a su
aplicacién. La herramienta eléctrica correcta funcionarad mejor y de forma mas segura
segun las especificaciones con las que fue dizefada.

Mo use la herramienta si no puede encenderla y apagarla con el intermuptor. Un equipo quea
no se puede controlar con el interruptor es peligroso v debe ser reparado.

Deszconecte &l enchufe de la fuente de energla y/o retire la bateria, si es desmontable, de la
herramienta eléctrica antes de realizar ajustes, cambiar accesorios o guardar la herramienta.
Estas medidas de seguridad preventivas reducen el riesgo de un amangue accidental.

Guarde las herramientas eléctricas gue no estén en uso fuera del alcance de los nifios y no
permita que personas que no saben wtilizar la harramienta o no conocen sus instrucciones la
manipulen. Las herramientas eléctricas son peligrosas @n manos de usuarios inexpertos.

Realice &l mantenimiento de las herramientas eléctricas y accesorios. Revizse que no haya
piezas maviles mal alineadas o atascadas, piezas rotas o cualquier otra situacidn que
pueda afectar el funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si detecta algdn dario, haga
reparar la herramienta eléctrica antes de usara. Muchos accidentes s producen por
herramientas eléctricas con un mantenimiento deficiente.

Mantanga las herramigntas de corte afiladas y limpias. Las hemmamientas de corie con
mantanimianto adecuado y con los bordes de corte afilados son menos propensas a trabarse
¥ san mas faciles de controlar.

Litilice la herramienta eléctrica, sus accezorios, brocas y demas elementos de acuerdo con
estas instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo v el trabajo a realizar. El
ugo de la herramienta eléctrica para operaciones diferentes a las previstas podria resultar en
una situacion peligrosa.

Mantanga las manijas y las superficies de sujecidn limpias, secas y libres de aceite o grasa.
Las manijas y superficies de sujecidn resbaladizas no permiten el manejo y control seguros de
la herramienta en situaciones inesperadas.

Uso v mantenimiento de la herramienta a bateria

a.

Recargue la herramignta danicamente con el cargador especificado por el fabricante. Un
cargador apropiado para un tipo bateria puede generar un riesgo de incendio si se lo utiliza
con otra baterfa.

Use las herramientas eléctricas con las baterias especificamente disefiadas para tal fin. El
ugo de ofra bateria puede causar un rigsgo de incendio o lasiones.

Cuando no utilice la bateria, manténgala alejada de otros objetos de metal, como ganchos
sujetapapeles, monedas, llaves, clavos, tornillos u otros objetos metdlicos pequefios gue
puedan realizar una conexion desde un terminal a otro.

En condiciones de uso extremo, la baterfa puede expulsar liguido. Evite tocarlo. Si entra en
contacto en forma accidental, enjuague con agua. Si el liguido entra en los ojos, consulta
con un médico. El liquide expulsado de la bateria puede causar imitacidén o quemaduras.

Mo use una bateria o herramienta dafiada o modificada. Las baterfas dafiadas o
modificadas pueden tener un comporamiento imprevisible y provocar incendios,
explosiones o riesgo de lesiones.

Mo exponga la bateria al fuego o a temperaturas muy elevadas. El fuego o las temperaturas
superiores a 265 "F {130 °C) pueden provocar una explosion.

Siga todas las instrucciones relafivas a la carga v no cargue nunca la bateria o la
herramienta a bateria excediendo el rango de temperatura indicado en el manual de
instrucciones. Una carga incomecta o fuera del rango de temperatura permitido puede
destruir la bateria ¥ aumeantar el riesgo de incendio.

Reparacion

a.

Su herramienta eléctrica debe ser reparada por una persona capacitada. Indiguele al
reparador capacitado que utilice exclusivamente piezas de repuesto originales para
garantizar la seguridad de la hemramienta.

Munca repare bateriaz dafiadas. La reparacion de las baterias debe zer realizada por el
fabricante o proveedores de servicio autorizados.




Advertencias de seguridad del sistema de ensamblaje de tornillos ocultos

Instrucciones de seguridad para todas las operaciones

Sostenga la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas cuando realice
alguna operacion con la herramienta eléctrica y haga fuerza hacia abajo en la manija fija
para evitar que el sistema de ensamblaje de tornillos ocultos Rebel™ de Kreg® se mueva.

Instrucciones de seguridad para al uso del sistama de ensamblaje de tornillos ocultos Rebel™
de Kreg®

Use siempre una broca para perforar orificios ocultos Kreg Easy-Set KPHA300.

Siempre opere la herramienta a maxima velocidad y deje que la broca alcance la maxima
velocidad antes de tratar de introducir la broca en la pieza de trabajo.

Siempre opere la herramienta con un movimiento lento y constante desde la manija.

Espere siempre a gue la manija de la herramienta vuelva a su posicion completamente
replegada antes de moverse al siguiente orificio oculto.

Instrucciones de seguridad adicionales

Conozca su herramienta eléctrica. Lea el manual del usuario detenidamente. Conozra sus
aplicaciones y limitaciones, ademas de los peligros potenciales especificos relacionados
con esta herramienta eléctrica. De esta manera, reducira el riesgo de descargas eléctricas,
incendios o lesiones graves.

Siempre use proteccion ocular con protectores |aterales con la marca de cumplimiento
de la norma ANSI| 287 .1 cuando ensamble piezas, opere la herramienta o realiza tareas
de mantenimiento. De esta manera, reducira el riesgo de sufrir lesiones graves.

Proteja sus pulmones. Use una mascara facial o una mascara antipolve cuando trabaje en
zonas polvorientas. De esta manera, reducira el riesgo de sufrir lesiones graves.

Proteja sus oidos. Use proteccion auditiva durante periodos prolongados de
funcionamiento. De esta manera, reducira el riesgo de sufrir lesiones graves.

Las herramientas a bateria no deben estar conectadas a un tomacorrientes; por lo tanto,
siempre estan en condiciones de funcionamiento. Sea consciente de los posibles riesgos
cuando no utilice su herramienta a bateria o cuando cambie accesorios. De esta manera,
reducira &l riesgo de descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.

Mo cologue las herramientas a bateria o sus baterias cerca del fuego o una fuente de
calor. Esto reducira el riesgo de explosiones y posibles lesiones.

No golpee, deje caer ni dafie la bateria. No use una bateria o un cargador que haya sido
descartado o que haya recibido un golpe fuerte. Una bateria dafiada puede explotar.
Deseche las baterias descartadas o dafadas en forma adecuada e inmediatamente.

Las baterias pueden explotar en presencia de una fuente de ignicion, como una llama
piloto. Para reducir el riesgo de sufrir lesiones graves, nunca use un producto inalambrico
en presencia de una llama abierta. La explosion de una bateria puede lanzar residuos y
gquimicos. En caso de exposicion, enjuague con agua inmediatamente.

Mo cargue la herramienta a bateria en un lugar mojado o himedo. No use, almacene ni
cargue baterias o productos en lugares con una temperatura inferior a los 10 °C (50 °F) o
superior a los 37 “C (100 °F). No guarde la herramienta en areas exteriores ni en vehiculos.

En condiciones extremas de uso o temperatura, |a bateria puede perder liguido. Si el liguido
entra en contacto con su piel, lave inmediatamente con agua y jabdn. Si el liquido entra en
sus 0jos, enjuaguelos con agua limpia durante al menos 10 minutos, y luego busque atencion
médica en forma inmediata. De esta manera, reducira el riesgo de sufrir lesiones graves.

Guarde estas instrucciones. Consdltelas con frecuencia y dselas para ensefiarle a otros a
usar esta herramienta. Si presta esta herramienta a otra persona, préstele también estas
instrucciones.




Pautas de seguridad de baterias y cargadores

La bateria no esta completamente cargada. Antes de usar la bateria y el cargador, lea las
instrucciones de seguridad debajo y siga los procedimientos de carga. Al ordenar baterias de
repuesto, asegurese de incluir el niumero de catalogo y el voltaje.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

Instrucciones de seguridad importantes para todas las baterias

LSS MY | ea todas las advertencias de seguridad, instrucciones y marcas
precautorias de las baterias y el producto. El incumplimiento de las advertencias e
instrucciones puede provocar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

No cargue ni utilice |a bateria en atmasferas explosivas, por gjemplo con presencia de
liquidos inflamables, gases o polvo. Al insertar o retirar las baterias del cargador podria
encender el polvo o los gases.

NUMNCA fuerce la bateria para que entre en el cargador. MO modifique la bateria para gue
entre en un cargador no compatible, ya que la bateria podria romperse y provocarle
lesiones graves. Consulte la tabla al final de este manual para ver la compatibilidad entre
baterias y cargadores.

Cargue las baterias unicamente con cargadores Kreg.

NO salpique con agua u otros liguidos ni sumerja en agua u otros liguidos.

NO permita que ingrese agua u otro liguido en |a bateria.

No guarde ni use la herramienta y la bateria en lugares donde la temperatura pueda

alcanzar o superar los 40 °C (104 °F) (como cobertizos o edificios construcciones de metal
en el veranc). Guarde las baterias en un lugar fresco y seco para mejorar su vida Gtil.

m Mo guarde la bateria en una herramienta con el interruptor de encendido blogqueado.
MNunca cologue cinta en el interruptor en posicion ON (encendido).

Mo incinere la bateria incluso si estuviera muy dafada o completamente deteriorada. La
hateria podria explotar en caso de incendio. Al quemar una bateria con iones de litio se
generan humos y materiales toxicos.

No exponga una bateria o artefacto al fuego o a temperaturas excesivas. La exposicion al
fuego o a temperaturas superiores a los 130 °C (265 °F) podria provocar una explosion.
Siga todas las instrucciones de carga y no cargue las baterias o los artefactos fuera del
rango de temperatura especificado en las instrucciones. Si carga las baterias o artefactos
de manera inadecuada o a temperaturas gue superen el rango especificado, podria danar
la bateria y aurmentar el riesgo de incendio.

5i el contenido de |a bateria entra en contacto con la piel, lave el area inmediatamente con
agua y un jabon suave. Si el liguido de la bateria entra en los ojos, mantenga los ojos
abiertos y enjuague con agua durante 15 minutos o hasta que cese la irritacion. Si se
necesita atencion médica, el electrolito de |a bateria esta compuesto por una mezcla de
carbonatos organicos liquidos y sales de litio.

El contenido de los elementos abiertos de la bateria puede causar irritacian en las vias
respiratorias. Salga al aire fresco. Si los sintomas persisten, busque atencion médica.

El liguido de la bateria puede ser inflamable =i se expone a chispas o llamas.
Munca intente abrir la bateria por ningdn motivo. Si la carcasa de la bateria esta
guebrada o dafiada, no la inserte en el cargador. Mo aplaste la bateria, ni la dafie o deje

caer al suelo.
No use una bateria o cargador que haya recibido un golpe fuerte, se haya caido, al que le

haya pasado por encima un vehiculo o gque se haya dafado de otra manera (que haya sido
perforado con un clavo, golpeado con un martillo o aplastado con los pies). Las baterias
danadas o modificadas pueden tener un comportamiento imprevisible y provocar incendios,
explosiones o riesgo de lesiones. Si una bateria ha sido dafiada, comuniquese con el
Servicio de Atencion al Cliente de Kreg.




Recomendaciones de almacenamiento

El mejor lugar de almacenamients &3 uno que sea fresco v seco, no expuesto a la luz solar directa y a
calor o frio excesivos. Guardar las baterias completamente cargadas lejos del cargador.

Instrucciones de limpieza de las baterias

Se podra limpiar la suciedad v graza del exterior de la bateria con un trapo o cepillo suave no
metalico. No utilice agua ni otras soluciones de limpieza.

Baterlas Blue lon™

Algunas baterias incluyen un indicador de carga. Cuando =& presiona v mantiene el botdén del
indicador de carga, las luces LED indicaran el nivel aproximado de carga restante. Este indicador
no indica la funcionalidad de la hemramienta y estd sujeto a variaciones basadas en los
componentas del producto, la temperatura y la aplicacién del usuario final.

Transporte

Riesgo de incendio. No almacene ni transporte baterias de un modo en gue los
objetos de metal puedan entrar en contacto con los terminales expuestos de las baterias. Por ejemplo, no
cologue las baterias en delantales, bolsillos, cajas de herramientas, cajas de kit de producto, cajones, efc.,
con objetos sueltos como clavos, tomillos, llaves, etc. Cuando transporte baterias individuales,
asegurese de que los tarminales de la bateria estén protegidos v bien aislados de los materiales que
puedan entran en contacto con ellos y provocar un cortocircuito.

m Las baterias de iones de litio no deben ser colocadas en el equipaje facturado en los aviones y
deben estar protegidos de cortocircuitos si se colocan en &l equipaje de mano.

Instrucciones de seguridad importantes para todos los cargadores de baterias

SIS0 IEEY | ea todas las advertencias de seguridad, instrucciones y marcas precautonas de la
bateria y el producto. El incumplimiento de las advertencias e insfrucciones puede provocar
descargas eléctricas, incendios wo lesiones graves.

m MO intente cargar la bateria con otros cargadores que no sean el cargador Kreg. Los

cargadores Kreg v las baterlas han sido disefiados de manera especifica para ser utilizados en
conjunto.

m Estos cargadores no estin disefiados para usos diferentes al cargador de baterias recargables
Kreg. Si usa estos cargadores para cargar otros tipos de baterias podria causar
sobrecalentamiento o una explosion, lo cual puede provocar lesiones corporales, dafos
materiales, incendioz, descargas eléctricas o electrocucidn.

m Mo exponga el cargador a la lluvia ni a la nieve.
m Mo permita que entré agua o algin otro liquido en &l cargador.

m Tire del enchufe, no del cable, cuando desconecte el cargador. Esto disminuira el riesgo de
dafiog en el enchufe v el cable eléctrico.

m Aseglrese de que el cable se cologue de manera tal que nadie pueda pisarlo o
fropezarse con €l ni gquede sujeto a dafios o tensiones.

m Mo utilice un cable prolongador salve que sea absolutamente necesario. El uso de un cable
prolongador inadecuado podria causar un riesgo de incendio, descarga eléctrica o
electrocucion.

m Cuando utilice un cargador en extericnas, hagalo en un lugar seco v use un cable prolongadaor
adecuado para exteriores para reducir el riesgo de descarga eléctrica.

m No desarme el cargador; comuniguese con el Servicio de Atencion al Cliente de Kreg
cuando necesite una reparacion. El reensamblaje incorrecto puede resultar en un riesgo de
descarga eléctrica, electrocucion o incendio.

m El cargador esta disefado para funcionar con alimentacion elécirica estandar de 120V para
hogares. No infente usar otro tipo de voltaje.

m Los materiales extrafios de naturaleza conductora, como el polvo de esmerlado, las virutas
metdlicas, la lana de acero, el papel aluminio o cualguier acumulacidén de particulas metalicas
deben mantenerse alejados de las cavidades del cargador v las ranuras de ventilacidn.

m Desconecte el cargador del suministro elécirico cuando no haya ninguna bateria en la cavidad.




' Términos y definiciones

La etiqueta de su herramienta puede incluir los siguientes simbolos. A continuacion se
indican los simbolos y sus definiciones:

Corriente alterna o continua

tierra)

Use proteccion ocular y
auditiva

A\  Simbolo de alerta de seguridad et e
v Voltaje
Hz Hertz min Minutos
& Amperes iy Revoluciones o ciclos por minuto
w Vatios BFM Golpes por minuto
S el RPM Revoluciones por minuto
d"b Corriente alterna nﬁ Velocidad sin carga
L
®
]

Lea las instrucciones
Construccion de clase | (puesta a

Herramienta clase |l (doble
aislamiento)

Especificaciones del sistema de ensamblaje de tornillos ocultos Rebel™ de Kreg®

Listado ETL: KPTRB1000

20V CC max.

no = 2.800/min

Pautas para el uso de cables prologandores

Los cables prolongadores son solo para uso provisorio. No reemplazan la necesidad de
instalacion de tomacorrientes y cableado adecuado donde sea necesario.

En su area de trabajo:

1. Se deben utilizar cables prolongadores con un conductor de puesta a tierra en el equipo
en todo momento.

2. Los cables prolongadores deben estar protegidos contra danos y no deben pasar por
puertas o ventanas, ya que al cerrarse se podrian danar los cables.

3. Los cables prolongadores deben tener un minimo de 16 AWG y ser compatibles con las
especificaciones del equipo en uso.

{ 4. Los cables prolongadores deben inspeccionarse peridgdicamente para garantizar que el
aislamiento y la conductividad de los cables no se vean comprometidos.

5. Los cables prolongadores no deben pasar por lugares con agua ni permitir gue tengan
conexiones que puedan estar expuestas a acumulaciones de agua.

Cap. Longitud del cable prolongador
nominal 2 | s00 | 78 | 1000 | 1500 | 2000
Amperes @ Calibre del cable recomendada
120V
0=5 16 16 16 14 12 12
51-8 16 16 14 12 10 NR
81-12 14 14 12 10 NR NR
121-16 12 12 NR NR NR NR

MR = No recomendado
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Introduccion

Felicitaciones por elegir el sistema de ensamblaje de tornillos ocultos portatil Rebel™ de Kreg®.
Lea toda la informacion de seguridad y todas las instrucciones de este manual antes de usar este
producta.

Preensamblaje

Revise esla seccion antes de comenzar. Aseglrese de tener a mano todas las herramientas y
materiales y compare el paguete con los articulos enumerados en la seccion Descripcion del
producto. Si falta algan articulo o esta extraviado, no use este producto. Pangase en contacto
con el equipo de Experiencia del Cliente o devuelva el producto al lugar de compra.

Descripcion del producto

Pieza Descripcion

A Parilla da desbloguaa con gatdlo

Descripcion |
Broca Krag M.® KPHA3OOD

B Parilla da contral da micro profundsdad Patas de soporte

e Topa de profundidad Bateria

D Deposito colecior da polvo Botan de liberacon de la bataria

E | Man ija frontal Rial guia angosto

I—ELHI;E}E

F Tope-guiz Cargador de bateria




Configuracién inicial antes del
primer uso

Jale la perilla y levante la manija (A) hasta
gue se trabe en su posicion.

| Ajuste del tope-guia

Fresione las dos pestanas en el tope frontal
(F) y deslice hasta el espesor mas cercano al
espesor del material.

' MNo es necesario que el espesor del

| material sea exacto. Elija el espesor del
material que sea mas cercano al espesor
real del material.

| Ma utilizar con el tope
frontal (F) ajustado en una configuracion de
1/2" y |a profundidad de perforacion en 1-
1/2". Podria causar danos a la herramienta y
lesiones personales.

?-Ajuste de la profundidad de perforacion

Presione las dos pestainias y deslice el tope
de profundidad (C) hasta el espesor del
material correspondiente.

' La perilla de contral de micro
profundidad (B) en el centro se utiliza para
ajustar la micro profundidad (consulte la
seccion Como usar el micro ajuste en la
pagina 11 de este manual para obtener mas
informacian).

[0




Como usar el micro ajuste

El micro ajuste susla utilizarse an la configuracicn de
112" cuando el espesor del matarial esta fuera de la
madida nominal da 1/2"
Para colocar |a cabeza del tomille a una
profundidad mayor (y hacer que la punta
peroradora sea mas profunda), gire la perlla
de micra ajusts (B) hacia la zquierda hasta
raalizar medio giro.

1. Para colocar |a cabeza dal tornille 2 una profun-
didad meanor {y mowver la punta parforadora hacia
atras) gira la perilla de micro apsts (B) hacia la
izquiarda hasta realizar 172 giro.

wivit=0 Si el micro ajustador apunta directamente
hacia la broca, no se realizara ningun ajuste.

Instalacion / extraccion de la bateria
AR S e S el  sogirasa de gua la harramienta esté apagada antes da insertar |2 bateria.
AR S Sl = VW W =ts herramiania deba utilizarse dnicaments con una bateria da Kreg Blua lon™.

m Para obtener los mejores resultados, asegurese de gue la bateria esté completamente cargado.

1. Para instalar la bateria {I) @n &l mango de la herramienta, alinéelo con los rigles internos del
mango y deslicelo hasta que esté bien asentado. Asegirese de que no s& desenganche.

2. Para refirar la bateria de la herramienta, presione el botdn de liberacion (J) v tine firmemente de
la bateria para sacarlo del mango. Insértelo en el cargador segdn lo indicado en la seccidn
correspondiante de este manual.




Funciones

Patas de soporte

En algunas aplicacionas, la parte trasara dal
sisterna de ensamblap no estara apoyada sobre la
pieza de trabajo.

En esos casos, puede desplagar las patas de
soporta (H) para brindar mayor estabilidad.

To deplay the support feet (H):

1. Con al sistema de eansamblaje equilibrado an
al centro da la piaza de trabajo. prasiona los
botones da desbloqueo an |la parte trasara da
la harramienta para desblogquear las patas de
soporta. La herramienta debaria quedar en
pasician plana sobre |la pieza da trabajo.

2. Realizar la perforacion del modo habitual.

Para retraer |as patas de soporte (HE

Cologue el sistema de ensamblaje an forma plana
sobra k3 supearficie de trabajo y presiona los dos
botones de desbloguea. Presione |la herramiania
ligeramants hacia abajo para retrasr

complatamante las patas de soporta.

Recoleccion de polvo

La harramianta viene con un recipiente recolector da polva (D) incluido y puede ulilizarse con o sin recolaccion
al vacia. Cuando no se uliliza un dispositivo de recoleccion al vacio, el recipients recolector de polvo (D) podra
recolectar el polvo y las astillas de aproximadamenta 35 orificios ocultos.

Para adjuntar un conducto da vacio al recipiante recolactor da polva:
1. Retira al recipienie raecolactor de polve da la herramienta y quitele |a tapa.

2.  Agregue el conductn da vacio al costado del recipienta recolector de polvo tal como se muestra an la
imagen dabajo.

Vualva a colocar la tapa dal recipienta recolector de palvo.

4. Vuelva a insertar el recipiente recolector de polvo y el conducto de vacio en el
sisterna de ensamblaje y presione firmemente en su posicion.
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Funcionamiento

Como perforar el primer orificio oculto

L% El sisterma de ensamblaje de tornillos ocultos Rebel™ de Kreg®requiere que realice
una firme presion hacia abajo para sostener la herramienta en su posicion mientras realiza
las tareas de perforacion. Debe realizar el movimiento de perforacion en forma lenta y
constante hasta gue adguiera experiencia.

1.

Margue la posicion de los orificios ocultos v cologue |a herramienta sobre la pieza de
trabajo.

Inserte la bateria completamente cargado.

Cuando esté listo para perforar los orificios ocultos, sostenga firmemente la manija
frontal hacia abajo (E). La manija se balanceara hacia atras y hacia adelante. Cuando la
manija se balancee hacia atras, esto indica que se esta ejerciendo suficiente presion
hacia abajo con la herramienta. Continde sosteniendo el mango frontal (E) hacia abajo
durante todo el ciclo de perforacion.

Apriete el seguro de pulgar (1) y mantenga apretado, luego apriete el gatillo (A) para poner
en marcha el motor.

m Debe mantener el gatillo apretado durante todo el trabajo de perforacion.

Empuje la manija en la direccion opuesta a su cuerpo hasta gue la herramienta llegue
al tope-guia y no avance mas.

Regrese la manija a la posicion inicial. Suelte el gatillo y luego el seguro del pulgar.

Levante la herramienta y vuelva a colocar en su posicion para realizar el siguiente orificio
oculto.




Como perforar orificios ocultos en rieles de 1-1/2"

1. Alinee el borde de |la pieza de trabajo con el borde del inserio de espacio cero (1) tal
como se muestra en la imagen debajo. Esto permite configurar el orificio oculto con una

separacion de 3/8". La linea central (3) indica el centro de la separacion de 3/8" del
orficio oculto.

2. Siga los pasos de perforacion 1b a 1g de la seccion Como perforar el primer orificio
oculto en la pagina 13.

- r'_'_ f—— Separackn de 38"

Como perforar orificios ocultos en rieles de 2"

1. Alinee el borde de la pieza de trabajo con la esquina (2) como se muestra en la imagen.
Esto permite configurar el orificio oculto con una separacion de 17. La linea central (3)
indica el centro de la separacion de 17 del orificio oculto.

2. Siga los pasos de perforacion 1b a 1g de la seccion Como perforar el primer orificio
oculto en la pagina 13.

3. Repita el procedimiento en el otro borde para realizar el segundo orificio oculto.

Ty
s

J? Separacion de 1"
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Como usar el riel guia angosto
1. Sujete con una abrazadera un lado del riel guia angosto (K) a una mesa de trabajo.

2. Cologue la pieza de trabajo entre las dos pestarias del riel guia angosto (K), ajustando
el lado no sujetado de modo tal que |a pieza de trabajo gquede ajustada con precision.

3. Sujete con una abrazadera el otro lado del riel guia angosto (K).

4. Deslice su pieza de frabajo entre los dedos de la tabla de canto biselado, comanzando por la parte
trasera y deténgass cuando al frenta de la pieza de trabajo pase kevemante al rial guia angosto (K).




Como usar el riel guia angosto (continuacion)

5. Posicione el sistema de ensamblaje de orificios ocultos Rebel™ de Kreg® del modo
Que sea necesario para situar los orificios ocultos en la posicion deseada.

6. Sigas los pasos de alineacion de la seccion Como perforar orificios ocultos en rieles
de 1-1/2" o Como perforar orificios ocultos en rieles de 2" en |a pagina 14.

Desptiegue las patas de soporte para obtener mas estabilidad para las perforaciones.

2

Tabla de longitud de tornillos

Kreg ofrece una linea completa de tomillos ocultos para diferentes espesores y tipos de piezas
de trabajo. Use esta guia para seleccionar la longitud de tornillo correcta.

Ezpeszor del material T Longitud del tornillo | -Espasur del material | Longitud del tornillo
1/2* [13 mm]* 1" [25 mm]* 1-1/8" [28 mm] 1-1/2" [38 mm]
5/8" [16 mm] 1" [25 mm]** 1-1/4" [32 mm] 2 [51 mm]

3/4" [19 mm] 1-1/4" [32 mm) | 1-3/8"[35 mm] 27 [51 mm]
718" [22mm) | 1-1/2[38mm] | | 1-1/2"[38 mm] 2.1/2" [64 mm]
1" [25 mm)] | 1-12"[38 mm] |

* Se recomienda el uso de tornillos para orificios ocultos de cabeza plana.

** Se recomienda utilizar tornillos de 1 pulgada de largo para la mayoria de |as aplicaciones,
pero si su pieza de trabajo se encuentra en el extremo mas bajo del rango, podria ser
necesario que use tornillos de 3/4 de pulgada para que la punta del tornillo no sobresalga.

Para obtener mas informacion sobre como seleccionar y comprar tornillos Kreg, visite:
www kregtool comfscrews.
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Carga de la bateria

==Y El cargador esta disefiado para funcionar con alimentacion eléctrica estandar
de 120 V para hogares. No intente usar otro tipo de voltaje.

1. Conecte el cargador de bateria (L} a una toma de coriente adecuada antes de inserar al paguete de
batarias (1). Las luces roja y verde parpadsaran bravamente, luago la luz vaerde parmanecara ancandida
de forma confinua. Esto indica gue al cargador de bateria (L) esta listo para cargar una bateria.

2. Conecie el cargador de bataria (L) al paguste de baterias (1), asagurandosa de que |a bateria este
completamante inseriada. La luz de carga parpadeara continuamante, lo que indica que &l procaso de
carga ha comanzado.

3. La finalizacion de 13 carga sera indicada por la luz verda encendida da forma continua. El paguete da
batarias (1) asta complataments cargado y pueda retirarse y usarsa an este momento o dejarse an el
cargador.

Indicadores luminosos del cargador de bateria

oM Carga completa

Cargando

Paguete de bateria defectucsn

Retraza por paquete calienleifnia

LT Consulte |a etiqueta cerca de la(s) luz(ces) indicadora(s) en el cargador de bateria (L) para
conocer los patrones de parpadeon.

ETE) Para retirar el paguete de baterias (1), algunos cargadores requieren presionar el botdn
de liberacion del paguete (J).

Retraso por paquete caliente/frio

Cuando al cargador de bateria (L) detecta un paquete da baterias (1) qua esta demasiado caliente o demasiado
frio, inicia aulomaticamants un retrasa por femparatura. Una luz roja fija indica que la carga esta en pausa hastd
que &l paguate de baterias (I} akcance una temperatura adecuada. Luego, al cargador de bateria (L) cambia
gutomaticaments al modo de carga del paguate. Esia funcion garantiza una vida atil maxima de la bataria.

Un paguate de baterias fric pusde cargarse mas lantamants gue uno calania.
Munca opare &l cargador de bataria (L) si las ranuras da ventilacion astan blogueadas. No parmita qua objetos

extranos ingresan al interior del cargador da bataria (L).

Notas importantes sobre la carga

B Para lograr una mayor vida otil v un mejor rendimiento, cargua la bateria ceando |la femparatura
ambiante se encuenira antra los 18 "C y 24 "C (65 "F-T5 "F). NO cargue la bateria a una temparatura
ambiante infernor a los 4.5 "C (40 "F} o supenar a los
40 °C (104 "F).

B El cargador y la bateria podrian estar calientes al tacio durante la carga. Este a5 normal y no indica un
problema.

B Pusade cargar una bataria an forma parcial cuando lo desea y ello no afectara la vida 06l da la bataria.




==Y Para reducir el riesgo de lesiones corporales graves, apague la unidad y
retire la bateria antes de realizar ajustes o retirar/ instalar accesorios o complementos. Un
arrangue accidental puede causar lesiones.

Su herramienta eléctrica ha sido disefiada para operar por un largo periodo de tiempo con
un mantenimiente minimo. Para garantizar un funcionamiento satisfactorio, cuide la
herramienta adecuadamente y limpiela en forma regular.

Reemplazo del Inserto de espacio cero
Puede reemplazar el insarto de espacio cero (1) cuande lo considere necesano. Para reemplazarlo:
1. Retira kos dos tornillos qua sostisnan el insarto de espacio caro (1) an su lugar.

2. Presione la parte frontal para girar el inserto de espacio cero (1) y retirarlo del sistema de ensamblaje.

3. Para volver a instalar, sujete el frente y gire el inserto de espacio cero (2) hasta que
guede fijo en su posicion; luego inserte y ajuste los dos tomillos.

Para &l primer uso:
Utilizando una pieza de material de desecho, perfore un onificio oculto con el inserto de espacio

cero totalmente compatible. Eso permite realizar un orificio mas limpio en el inserto de espacio
CEero.

El aserrin podria contener escamas de plastico en los primeros orificios ocultos
perforados. Esto es normal.
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Como cambiar la broca

—

Cologue el interruptor de encendido en Ia posicion OFF (apagado). La luz se apagara.
Desenchufe la unidad.

Jale la perilla de liberacion y mueva la manija (A) a la posicion replegada.

L

Deslice la pestaria de Blogueo (1) que se encuentra debajo del motor hasta la posicion
de desblogueo. La unidad del motor se deslizara hacia afuera.

= Ve elV] | as brocas son filosas y podria estar calientes. Tenga cuidado al momento
de manipularlas.

5. Extraiga el portabrocas de cambio rapido (2) y retire la broca (G).
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6. Inserte la nueva broca:
m Mueva el carrete hasta la configuracion de espesor del material de 1/2".

m Cologue la broca (G) en la parte superior del motor, tal como se muestra en la imagen,
y confirme que encaja en el canal de calibracion dentro de +/- 1/16".

571 Si la broca no encaja en el canal, afloje los dos tornillos (3) que han quedado
visibles cerca del carrete de ajuste del espesor realizando 1 giro y 1/2. Deslice lo que sea
necesario para gue la broca encaje en el canal; luego vuelva a ajustar los tornillos.

m Inserie la broca (G) en el portabrocas de cambio rapido (2).

m Instale la carcasa del motor deslizando la parte trasera del motor sobre la base y
asegurese de que la broca ingrese en la guia de brocas y que los resortes (4) estén
en las cavidades de resortes (5). Empuje la carcasa hacia adelante hasta que la
base haga un sonido de clic.

m Regrese la manija a la posicion de uso.
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Cuidado y limpieza

=S IH Y Sople con aire seco y limpio fodas las ranuras de venlilacian para eliminar la
suciedad y al polvo al manos una vez por semana. Para reducir el riesgo da lesiones oculares, utifice

siempre protaccion ocular que cumpla con la norma ANS| Z87.1 cuando realice este procedimianto.

LIRSS H Y Munca use solvantes u otros producios guimicos fuertes para impiar las piezas no
metalicas da la hermamienta. Estos producios quimicos pusden debilitar los matariales plasticos utiizados
an gstas piezas. Use un pano humedacido solo con agua y jabon nauira. Nunca parmita el ingreso de

liquido en la harramianta; nunca sumerja ninguna parte da la herramienta an liguido.

Riesgo de descarga. Desconecte la herramienta del tomacorriente de CA antes
de limpiario.

Puede extraer suciedad y grasa del exterior del cargador usando un trapo o cepillo no
metalico suave. No use agua ni ninguna solucion de limpieza.

Eliminacion adecuada de paquetes de baterias

Lleve sus paguetes de baterias () usados a su tienda local para su reciclaje. En
algunas zonas, es ilegal desechar paguetes de baterias (l) usados en la basura.
También puede contactar a su centro de reciclaje local para obtener informacion
sobre dénde depositarlos. No los cologue en el contenedor de reciclaje domiciliario.
—




Solucion de problemas

Problema Solucion
La escuadra “salta” hacia un Aumente la presion del sujetador.
lada.

Inicia la carrara da perforacion mas kentaments.

.Ei motor sa raka n-h:za a sa n:iatiane. Reduzca la valocidad de avance.

Ravise la carga de la bateria.

El agujero de bolsillo se ve Asegurese de que &l sistema de ensamblaje de tomillos ocultos
defarmadao.

Rabel ™ da I-"{rrlal-.:.|'E esté plano sobra la paza da trabajo.
Evite gua la harramienta sa levants o se incline al final de la carrara da
parforacian.

Ajuste la perilla da microgjusta (B) para aumantar la profundidad dal
agupar.

£Qué hacer =i mi material tiane En la mayoria da los casos, no debaria causar problemas. Es buena
practica probar la junta con un matarial de deascarte. Para matarial de 1/2

pulgada pusda sar nacasario ajusiar la perilla de microajuste (B) para
corregir ks defectos detactados.

un grosor diferente a los
espesoras nominales indicados
en la harramianta?

La punta dal tornillo sobresala. Gire la parilla da microajuste (B) hacia al lado {-).

La cabaza del tornilo sobrasale Gire la parilla da microajuste (BY hacia al lado [(+).
del agujero da balsilka.

Para cualguiser otro problema: Contacte al equipo de atencion al cliente da Kreg.

Accesorios

Brocas de cambio rapido
Easy-Set de Kreg KPHA300

Baterias de repuesto Cargador rapido
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Garantia

Para consultar los términos de la garantia, visite hitps:/leam kregtool.com/support/product-
warranties/. Para solicitar una copia impresa de los términos de la garantia, comuniguese con
el equipo de atencion al cliente de Kreg Tool Co., 7500 SE Convenience Blvd, Ankeny, IA
50021 a llame al 1-800-447-8638.
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EXPLORAR. CONSTRUIR. COMPARTIR.

Somos creadores al igual que usted.
Por eso nos encanta ver en o que esta trabajando.
ijComparta con la comunidad e inspirese!

#madewithKreg

Obtenga planos gratuitos, recursos para proyectos y mas.

kregtool.com

02025 118113 W2
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nor-respect de ces consignes pewt antainer des blezoores graves. Conserwes e guide pour toute refdérenos ulbénieure,

ENEREESE =) Chague utiisaleer doil e ot suive les insinocions e les précautions de securi conlenues dans b préssn guide, Le

Le guide s'applique & I'article no. KPTRB1000

Hous sommes |3 pour wous aider.

i wous aver besain d'ade, nhéste: pas 3

Mofre phjectifl w5t de yous faire vme une axpdéneno: cecepionnale en maliére de projets

de consinedtion. S wous aver des questions ou

riows conbscler,

T B0 447-8634 | dechnicalsuproiDbregion) com
Faites-mous part de votre expénience.

Walne avis

oompte. El nous cherchons Ioujours & nous améforesr. Fabes-nous port de wes
cormrertsres ofin gue nous puissions corfines 3 nous déseloppe & 3 innawer pour vous

wwn. kregton] comfeedback
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Utilisation prevue

Cet oubl est congu pour &tre tenu & la main, 'ubisateur fournissant [a force d'apgul pour k2 maintenir en posdion pendant be
pergage des trous & angle dans le bos e les produits en bos. Me pas ubliser dans du bois humide ou des produts en bos

numides. A utiliser uniguemant avec les plles Kreg Bhus lon™

Mesures de sécurité

Consignes ganarales da sacurita

o= aant=t=ta TS Lire toutes les consignes de sécurntd, instructions, lustrabons ef caracténstiques fourmies avec cat outil
dlacingue. Le non-resgect de toules les nstruchons énumérées o-dessous peul entrainer un choc électrigue, un mcendie stiou
des Dlessures graves.

L= qnt=ra Sl Ce produit peut vous exposer & des produils chimigues, notamment 'acrylonitnle et d'autres produits
chiméigues, qul sont reconnus par |'Etat de Calfomie comme &ant cancéngénes et nocifs pour la reproduction. Pour plus
dinformations, consullez le site wew. PESWarmings.ca.gow.

La=ank=i=la TSl Le percage, le scage, e pongage ou lusinage de produits en bols peuvent vous exposer & la poussdne de
Does, une substance reconnue par IEtat de Californie comme cancéngene. Ewitez d'inhaler la poussiers o2 bals ou wilisez un
masque anbpoussens ou d autres moyens de protection personnelle. Pour plus d'informations, consulez le aibe waw.
FESWarnings.ca.gowiwood.

CONSERVEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR REFERENCE ULTERIEURE.

Dans les averlissemeants, [ terme « oubl dlecirique » fail réference & loutil dlectngue fonchonnant sur secteur {avec fil) ou
sur pile (sans fil).




1

Bacurité de [a zone de travail

a.
b.

C.

Candez ks zone de travad propre &1 en édards, Leg zones encombrées ou sombres favorisent le2s acodents.

M'ubhsez pas d'outls Sectnouss dans des Simosphéres explosives, par exempse an présence de bouwdes, de 9az ou
de pousaieres inflsmmables. Les outls Sectnguss créent des Slincelles gui peuvent enflammer 13 poussiens ou les
furmndes,

Tenez les enfants et les passants & |'écart lorsque vous utilisez un oubl &lecirique. Les distractions risquent de
vous fare perdre be contrile de |'outd.

B&curite elecingue

a.

b.

Les fiches des outils élecingues dolvent &fre umelées & la pnse de courant. Ne modifiez jamais 1a fiche de quelque
maniére gue o= sol. Mulilisez pes de fiches d'adaptstion avec des outils &lecingues mes & la terme. Des fiches non
modiféss et des priaes de courant jumeiées rédusent le naque de choc &lecingue.

Evitez tout confact du corps avec des swfaces mises & la leme, teles que |es tuyaux, ks radateurs, ks culsménes &1
I=s réfrigératewrs. Le naque de choc Sectngus est sconu =1 volre corps est relié 4 la terre.

Wexpoeez pas les outds Slechngues & |a phuse ou & des condibons numides. La pénétration d'eau dans un outil
Sectrgus augments b risgee de choc électrique.

M'abusez pas du cordon. W'ubdsez james e condon pour porter, tirer ou débrancher 'outl &lecinigue. Gardez le
cordon & |'écant de la chaleur, de Mhede, des bords tranchants ou des piéces mobiles. Les cordons endommages
ou enchevelnds sugmentent ke risgue d'électrocution.

Lorsque vous ublisez un oulil Sectngee & Fexténeur, ulilisez une rallonge adaptée & cet usage. L'ufilisation d'un
cordon &tapts & |'exéneur rédut b2 negue de choc decngus.

Ei I'ubdzabon d'un outil Sectngues dans un endroit humds st indvitable, ulilisez une alimentabon protégés par un
diajoncteur de fute & la terme (DDFT). Lutili=ation d'wn disgoncteur de fuite & la terre rdduit b2 risque de choc
Ehachngue.

B&curte personnealle

a.

b.

Hestez vigilant, regardez ce que vous fates et fates preuve de bon =ens borsque wous ubdEez un oulil lectnique.
W'utdmez pas d'outd dectngue =i vous 8les fatigué ou sous Dinfluence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un
morment dinattention lors de I'utdsaton d'un outil Secingue peut enfrafner des blessures graves.

Ubkzez un Sguipement de protection mdriduslle. Porez toupours des lunattes de protecbon. Les dquipements de
profection tels que kes masques & pousaiére, les chaussures de sécunté antidérapantes, les casques de profection
ou les protechons seddives, ubdaés dans des condtions appropndeas, réduiront les risques de blassures.

Prévenez les démamages intermpestis. Assurez-vous gue |'intemepleur st en position d'amét avant de brancher |3
source d'alimentaton etiou ke bloc-ples, de bever ou de transporter 'oubl. Porder des outils dlecingues avec le doigt

aur Nmterrupbewr ou metire sous tension des oulils elecingues dont |-||'1|EI'I'LI|:||:ELIF esl en posdion de marche invite 4 des
accidents.

Retrez foute cié de ré&nians ou clé & modstte avant de metire outil electngue en marche. Une clé ou une clé
lamsts gilachse g une piece rotetive de houtll lecinque psul enfrainer des blessures.

Me vous étrez pas excesswvement. Gardez touwours une bonne azsise et un bon équilibre. Cela permet de
mieux contriler Nowtil Sectrgues dans des stuabons mattendues.

Fortez des valements adéquats. Me portez pes de vétements ampbes mi de byous. Gardez vos cheveux, vos
vetements et vos gants & I'écart des pdces mobdes. Les vBlements amples, les byoux ou les cheveux longs peuvent
&fre nappds par les pidoss en mowvement.

£ des dispositfs sont prévus pour ke raccordemsant de dispositfs d'extraction et de colecte des poussiéres, veillaz &
C| guis aolent raccordés et comectement utdads. Lutilisation d'un systéme de collects des poussiéres peut réduine les
rEques ligs & ks poussiére.

Me lzssez pas ks familianté acgusae par |'ubdsaton frégeente d'outls vous permeltre de devenir comglaisant et

dlignorer les principss oe sacunte des outds. Lin geste imprudent peul entrainer des blessures graves en une fraction
e seconde.




Ubtdizabon et entrelien oes oulils alecinques

d. Meforcez pas sur l'oubl élecirique. Utilis=z le bon cutil lectngue pour votre application. L'outl &lecingue
approprié effectuers le travad mesus el de mandse plus sdre A la vilesse pour laguelle d a &1& congu.

b. Wutilisez pas routil Slectrique s 'interrupteur ne parmet pas de le metire en marche ou de I'améter. Tout outil
élecirigue qui ne peul 8ire contrélé par interrupteur @5t dangersux et dod 2re répard.

C. Debranchez la fiche de la source d'almentation etiou rebrez le bloc-ples, &'l est détachabnle, de |'oubl &lecirique

awant d'effectusr des réglages, de changer d'actessoires ou de ranger les cutils gleciriques. Ces mesures de séownté

préventives rédusent le nague de démamage accidentel de Noutil Slectngue.

d. Rangez les outils &lectriques inutiiaés hors de porée des enfants et ne permettez pas & des personnes e
connaissant pas loutil éectngue ou les présentes instructons d'utiliser l'outl électrique. Les oubls &ectngues sant
dangereux entre les mains d'utilisateurs non formes,

€. Entretenez les oubls decingues et les accessmres, Vérfiez que les piéces mobiles ne sont pas mal alignées ou
grippées, que les pléces ne sont pas cassees et gue nen n'est suscepbible d'afecter le fonchonnement de Nowtil
élecirique. Si l'outll est endommagé, faites-le réparer avant de l'utiliser. De nombrews sccidents sont causes par
des oubls Slectngues mal entretenus.

f. ©Gardez les outils de coupe affités et propres. Les outils de coupe comactement entretenus et dotés de renchants
bien affités risquent moins de se coincer et sont plus facles & contrdler.

Q. Utiligez Noutil dlecingus, les accessores el les meches, ete. conformément sux présentes instructions, en tenant
compte des conditions de fravail et du traval & effechuer. L'utilisation de 'oubl élecirique pour des opérabons
difiérentes de celles prévues peut entrainer une siugbon dangereuss.

h. Maintenez les poignées et les surfaces de préhension séches, propres ef exempdes d'huile et de graisse. Des
poignées et des surfaces de préhension glissantes ne permattent pas de manipuler et de contréder ['outd en touts
sécurité dans des sifuations inattenduss,

Ubh=sabon et entrelien des outils & ple

d. Rechargez unguement aves be changeur spdcifid par be fabricant. Un chargeur adapté & un type de bloc-mles peut
créer un nague dincendie lorsgu'il @st ubhsé avec un autre bloc-piles.

b. Mutilisez les cutils électriques qu'aves les blocs-piles spécfiquement prévus & cet effiet. Lutilisation de tout
autre bloc-ples peut entrainer un nesque de blessure et d'incendie.

C. Lorsque le Dioc-piles n'est pas utdse, gardez-is 4 I'écant oOsulres obets métalliques, 1els que des rombones, des
piéces de monnaie, des cdés, des clous, des vis ou d'autres pelits ooels métaligues suscephiies d'&tablir une

connexion d'une bome & 'autre.

d. Dans des conditons abusives, du liquide peut tre éjecté de |a pile; &vitez fout contact. En cas de contact
accidentsl, nncez & l'eau. S le iquide entre en contact avec les yeux, consuliez un médecn. Le liguide &ects de ks

pile peut provogquer des imtabons ou des brolures.

8. Mutiisaz pas un bloc-pies ou un outil endommags ou modifié, Les ples endommagses ou modifiées peuwen avair
un comgorameant imprévisible ef provoguer un incendie, une explosion ou un nague de blessure.

f.  Wexposez pas un bloc-piles ou un outil au feu ou & une lempérature excessive. L'exposition su fau ou 4 une
température supéneure & 130 °C (265 °F) peut provoquer une expbosion.

g. Suivez toutes les instruchons de chargement et ne charpez pas le bloc-piles ou I'outil en dehors de 1a plage de
température specifide dans les instructions. Une charge ncomecie ou & des lemgératures en dehors de la plags
speécifide peut endommeager 13 pile &1 augmenter le nague dincendie.

Entreben

d. Faifes réparer 'outil par un réparateur qualfié qui n'ublisera que des pigces de rechange identiquss. Cala
permatra de garantir (3 sécurité de Foutil Slecngue.

b. Me réparez jamais des biocs-ples endommagés. L'entretien des blocs-ples ne doit Stre effeciué que par e
fabncant ou des prestataires de senices agréés.




Averissements de sacurité concernant 'appareil de pergage a angle

Consignes de aécurité pour toutes les opérations

Tenaz Noutll Sectngue par bes surfaces de ka poignée de préhensson lors de toute operation de 'oubl elecirigue et
appliquez une force vers be bas sur 8 posgnés foe powr empecher ke mouvemeant de l'appared de pergage 4 angle droit
Rl ™ de Kregi

Consignes de sécurité lors de I'utilisation de "appareil de pergage 3 angle Rebel™ de Kregi

LAilizez 1oujours une méchs pour rous & angbs Kreg KPHAZOO0 Kreg Easy-Set.

LAilizez toujours la méchs & plens viesae ef laasez-1a sttendne 53 wiesae maxmmale svant d'essayer de la
plonger dans ks pléce & usiner.

Effeciues Iougturs wn MOuvemant i2nt 21 réguler sur |a poepnds de commande.

Laissez bowouwrs 13 poignée de commands rewens en poaibon complétemant réraciée avant de passar au trou 4 angle
sasrvant.

Consignes de securité supplementaires

Famillanssez-vwous svec volre culll dectngue. Lieez atlentvement b2 guide dulilisstion. Apprensz ses applicalions et sss
limides, ansl gue les dangers potentiels spécifigues bes & o2t outil Sectngus. Le respect de c2tle régle rédura le naque de
choo Sectngue, dincendie ou de besswe grave.

Portez foujours une protection ooulaine svec des éorang istéraux conformes & la normee ANE] Z57.1 lors de
l'assemnbiage des pidéces, de Mutilisstion de 'outd ou de 'entretien. Le respect de cette régle réduira le risque de
blessures graves.

Frotégez vos pournons. Portez wn masque faca! ou un mesque antipoussiére s 'opérabon st poussdreuse. Le respect de
cette régle rédurs I8 nagque &2 Dlessures graves.

Frobégez vobre ouie. Portez une protection suddive pendant les pénodes d'utilisation prolongdes. Le respect de
catte regle rédurs le raque de blessures graves.

Les outés & pile n'ont pes Desoin o #re beanchés suwr une prse slectngue; (s sont donc foujours en &lat de marche. Soyez
CONEcEnt des dangers possdiss lorsque vous n'utisez pas volre oulll & plle ou lorsque vous changez d' accessoire. Le
respect de catle régie réduira ks raques d'électrocution, dincends ou de DISSEUNSs graves.

Me placez pas bes cutils & pde ou lewrs ples & procomité d'un feu ou d'une source de chaleur. Vous réduirez ansi e
rizque d'explosion et de blessure.

MN'&crasez pas, ne faibes pas tomber et n'endommagesz pas le boc-piles. W'utdsez pas un bloc-pdes ou un chargeur qui est
tombe ow qui & regu un coup violent. Une pde endommagée est suscepbible d'exploser. Mettez immédiatemant au rebut de
maEndne appropriée une pile tombds ou endommagss.

Les piles peuven! exploser en présence d'une source d'allumage, telle qu'une ampe t&man. Pour réduine k2 nsgque de
blesaures graves, n'Utdieez [amss wn produit szns il en présence Owne femme nue. Une mie qui exploge peut propulssr
des débris et des produits chimegess. En cas d'exposibon, nincaz immediatement & eau.

Me chargez pas Nowlil & plle dans un endroit hurmede ou mouillé. Mstilisez pas, ne rangez pas et ne chargez pas les blocs-
plles ou b= produdts dans des endroits od la tempérsture est infénewrs & 10 °C (50 °F) ou supéneure 4 37 “C (100 °F). Ne
les rangez pas A Nexbénewr ou Gans des véhicules,

Dians des condibons dutilisstion cu de termpérature extrémes, wne fude de 3 pile peut se produire. Sile igude entre en
conact svec wolre peau, lavez-ia iImmediatement aves o2 ['eau &t du savon. Si ke liquide entre en CONLACE WS VOB yRUx,
rincaz-les & MNesu clare pandant au mains 10 minutes, puis conaultez mmédiatement un médecin. Le respect de cetie
régle rédura e naque de blesaures graves.

Conzendaz kg présentes inatrechons. Conaultez-les fréguamment 2t wlilisez-les pour inabrere d'autres personnes
susceptibles d'ublEer cat oubd. Siowous prétez cet oulil & une sutre personne, prétez-ul égalemsnt ces instructions.
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Lignes directrices en matiére de sécurité concernant les piles et les chargeurs

Le bloc-piles n'est pas complétement chang lorsqu’ll sor de son embaliage. Avant d'ubhser le bloc-piles et l2 changeur, lsez
lza consignes de sscuritd o-0essous, puls suvez les procédures de changement indiquées. Lors de la commande de blocs-
ples de rechange, assurez-vous dinclure le numeéno de catalogue et la tenson.

LIRE LES INSTRUCTIONS DANS LEUR INTEGRALITE

Consignes de securité importantes pour tous les blocs-piles

=== NS Lisez tous les avertissemants de sécunie, toutes les consignes et toutes les marques d averbssament
concemant ke bloc-pdes, le chargeur &1 k2 produit. Le non-resgect des avertissemants et des instructions peut entrainer wn
choc élecingue, un ncendie etiou des blessures graves.

Me changsz pas et n'ublisez pas le bloc-piles dans des atmosgnénes explosives, par exemple en présence de liquides, de
gaz ou o pousssnes inflammables. insérer ou retirer |2 bloc-ples du chargeur peut enflammer la poussidre ou les fumées,

Me forcez JAMALS e bloc-piles dans e chargeur. ME modifiez PAS e bloc-piles de quelque mandre que ce solt pour ke
fare rentrer dans un changeur non comgatible, car le bloc-piles rizque de se rompre &1 de provoquer des blessures graves.
Conaultez ke tablsau 4 la fin de o2 guide pour connailre |la comaatibilie des piles et des chargeurs.

Me chargez bes bloce-ples que dans des chargeurs Kreg.
MNéclaboussez PAS et n'immergez PAS dans I'eau ou dans d'aufres liguides.
ME laizgez PAS Neau ou tout autre iguide pénétrer dans le bloc-piles.

Me rangez pas et n'ublsez pas 'outd & le bloc-pdes dans des endroits ol |3 tempérabure peut atteindre ou dépasser 40 °C
(104 “F) {comme l2s hangars exténeurs ou les babments en métal en ébé) Four une durds de vie oplimsle, rangsz les
blocs-plles dans un endroit frais et sec.

Me rangez pas les bloce-piles cana un outd dont l'intenuptaur & gachette est vamrouills, Me bioquez jEmais
lintermepteur & gachette en posibon de marche.

Mincinérez pas le boc-piles, méme =il est rés endommags ou complétemsant usé. Le bioc-piles peut exploser dans
un incendie. Des fumées et des maténaux toxigues e= dégagent lors de 13 combustion des bloce-ples au lithum-ion.

Nexpossz pas un oc-piles ou un appareil au feu ou 4 une lemodrature excessive. L'exposibon au feu ou & une
température supsneure & 130 °C (265 °F) peut provogess une explos:on,

Suivez toutes les instructions de chargement &t ne chargez pas le bloc-piles ou 'appareil en dehoms de la plage de
température spécifiée dans les instructions. Une changs ncomecte ou & des temgdratures en dehors de la pleage spécfiée
peut endommager la ple et augmenter le neque d'incende.

5l ke contenu de I3 plle entre en contact avec la peau, lavez immédiatement 18 zone concemés gvec de 'eau et du savan
dioie. 54 le bguete de la ple entre en contact aves les yeux, nncez-es avec de 'eau pendant 15 minutes ou Jusqu'a o2 gue
l'irritation cesse. 5 des soins médicaux sont nécessaires, 'élecirolyie de la ple et composs d'un meélange de carbonates

organiques liquides af de sais de lithium.

Le contenu des mles ouvertes peul provogquer une irmtation des voles resgratoires. Vellez 4 o2 qu'il y ait de 'air
fram. Si bes sympbimes persstent, consullez un médecn.

Le bgpwde de la pile peut &tre inflammable &1 est exposs & une ebncelle ou & une flamme.

M'=agayez |amas o ounr be bloc-piles pour quelque raison gque ce soit. Si e bolber du bioc-piles est fissurd ou
endommagé, ne l'insdrez pas dans le chargeur. M'écrasez pas, ne faltes pas tomber ef n'endommagez pas |2 bloc-ples.
W'ubdi=ez pas un boc-piles ou wn changew qui & regu un coup violent, gu est tombS, gul 8 & Scrass ou qui 3 été
endommags de quebgus mandéne que ce Soit (par exempie, pence avec un clou, frapps aves un marteau, pdting). Les
ples endommagéss ou modfides peuvent présenter un compontemant impréssible entrainant un incendie, une explozion
o U rEque de blessure. Sioen bloc-ples eat endommagée, contactez le sensce d'expénence chient de Kreg pour obienir
des inatrechons supplémentainas.




Recommandations en matiere de rangement

Le mellleur beu de rangement est wn endroit fras &1 sec, & I'abn de |3 lumigre direcie du soled et de l'excés de chaleur ou de
froud. Rangez le bloc-piles entérement changs hors du chargeur.

Instructions de nettoyage du bloc-piles

La saleté et la grames pauvent 8re enlevées de 'extérieur du bloc-ples & l'aide d'un chiffon ou dune brosse douce non
metalligue. Mivtilisez pas d'eau ni de solution de netloyage.

Blocs-piles Blue lon™

Certains blocs-piles comprannent un mdcatewr de charge. Lorsgque le bouton de lindicateur de charge est mantenu
enfoncé, les DEL indiquent le niveau approximabf de charge restante. Cela nindique pas la fonctionnalité de 'outil et est
supel & des vanations en fonction des composants du produit, de la température et de 'appheaton de Nutilisateur final.

Transport

=SSl Risgue dincends, Me rangez ped, ne porlez pas e ne ransportez pas 2 bloc-ples de manidre & ce que
des objets métalgues pussent enfrer en contact avec les bomes exposdes de la ple. Par exemple, ne placez pas le bloc-piles

dans un tablier, une poche, une bofte 8 oubls, une frousse de produits, un Uroir, eto., avec des dous, des wis, des ces, des
pleces o8 Mmonnse, des oullls a main, ete. Lors du ransport de Docs-mles individuels, veillez & ce que les bomes de a pile
o Fl'ﬂ'l.égEEE et bien =solees des malenaux qui pourraient entrer en contact avec elles el provogquer un cour-crcuit.

O Les blocs-ples au lithuem-ion ne doivent pas &re piacés dans les bagages enreqistrés dans les avions et doivent Stre
cormeciemsnt pml&gas confre bes courts-crcuits 8'ils e2 trouvent dans les DEEEQEE a main.

Consignes de sécurité importantes pour tous les chargeurs de piles

=A==t Tl | mer bows bes svertasements de sdcunbé, foutes bes consgnes et toutes les marques d averbssement
concemant e bioo-piles, b changeur et e produel. Le non-resgect des averissemants et des instructions peut entrainer un chod
électrique, un incendie et'ou des blessures graves.

B Messzyez PAS de changer le bloc-piles avec un changewr autre qu'un chargeur Kreg. Les chargeurs &t les blocs-ples
Kreg sont spécifiguement cangus pour fonctionner e concert.

B Css chargeurs ne sont pas destinés & d'autres usages que le chargement des blocs-piles rechargeables Kreg. Le
changement d'autres types de blocs-plles peut entrainer bewr swrchauffe & leur dclatement, ce qui peut provoquer des
blessures, des dommages maténsts, un mcendie, un choc électrigue ou une &lecirocution.

B MWesxpossz pas ke changswr & k3 plule ou & ke neige.
B Melaissez pas I'eau ou bout sulre bowde pénétrer dans le chargeur.

B Twez par la fiche plutdl gue par be condon lorsgue wous détranchez e chargeur. Vous réduirez ansi le rsque
d'endormmager ka fiche et ke cordon éleciniques.

W Wellez & ce e le cordon soit placé de maniére & ce |:|IJ'|:|I'I M pUiSES pasE marcher dessus, rapucher ou sulr d'autres
dommages ou contranies.,

B Mutlisez pes de rallonge & mons gue cela ne soit abschument nécesssre. L'ubhsabon d'une rallonge inadaptée peut
entrainer wn risgus d'incendie, de choc Sactnges ou O Sectnocubon.

B Lorsque vous ulillsez wn changewr & l'exténieur, prévoyez toupours un endroit sec et ubhsez une rallonge adaphée &
I'utdmation en exténewr. Lutilisation o'un cordon adapté & Nexténeur réduit |2 risque de choc électrigue.

B Nedemoniez pas le chargeur, apportez-le 4 un centre de senace autonss pour tout entretien ou reparaton. Un remontags
incomrect pourrait entrainer un risgee de choc élecirique, d'électrocution ou d'incendie.

B Le chargeur est comgu powr fonchomnner sur une simentation Sectngue domestique standard de 120 V. N'essayez pas
de Futiliser sur une auire tenson,

B Les matdraus rangers de nature conductnce, bels gue, mais sans 3'y limider, la poussére de meulage, les copeaux
métalligues, ks laine &'acier, e paper d'alumemwem ou toute sccumulabon de parbeules métalliques, dowent &ire tenus 4
I'écart des cawidés el des fentes d'adrabon du chargeur.

W Détranchez towgouwrs ke changeur de Falmentation Sectigue lorsgud n'y a pas o2 bloc-pdes dang ke cavits,




Tarmeas et définitions

L'EthlJEﬂE- de la poncause peul comporter ks symboles ci-dessous. Les symibsples f lears aafinitaons sont les sunvants ;

A S s S CoaE (—:L::) Bome de mise & la tere
¥} Wolts
i Minutes
Hz Hertz min
: Tour ou altemances
A Amnpines fmin
par minute
Watls
W BPFM Battements par minute
Ciourant afternatif
r\-" . nﬂ Viteses & vide
ﬁ_“. Cioarant sfternattf ou continu
Lire les instructons
@ Conatrecton de classe | (mise 4 la teme)
D Outd de classe |l {double isolation) mfe:gm proections pour lea yeux et les

Specifications de I'appareil de percage a angle Rebel™de Kreg®

Certification ETL : KPTRB1000
20 V Max CC
no = 2 800/min

Lignes directrices pour Iutilisation des rallonges électriques

Les TE"I:II'IQES ne dosvent etre ublisees que temporsrament. EBes ne remplacent pas la ncessité d'installer des pnses de courant ef
un céblage adéquat, le cas &chéant.

Orans volre zone de travail

1 . Des ralompes dolées d'un conducteur d= mise & 1a terre dorvent &tre ubdEées en permanance.

2. Les rallonges doivent &tre protégées contre les dommages et ne dowent pas pesser par des portes ou des
fendtres qui raqueraient de se fermer et d'endommager la rallongs.

L

Les rallonges doivent svoir wn calibre rmanemum de 16 AWE et &tre adaptées & I'équipement ubilsé,

4. Les rallonges doivent &tre inspectées pénodiquement pour s'assurer que l'isolation &t la conduchvité des
fiés ne sont DES COMoMIses.

3. Les rallonges ne dowent pas passer dans 'eau ou awor des conmexions susceptibles d'étre exposees & l'accumulabon

d'eau.
Ampéres Longueur de la rallonge
nominaux & ' ' ' ' '
g 25 ] 50 ] 5 I 100 ] 150 I 200
Calibre de fil recommandé
Gas 16 16 16 14 12 12
51a8 16 16 14 12 10 MR
g.1a12 14 14 12 10 MR MR
121816 12 12 MR MR MR MR

MR : Non recommands




Introduction

Mous vous fécibons d'avair chois 'appareil de pergags angle & main Rebel™ de Kreg®. Weullaz lre toules les consignes de
sécunté et toutes les instructions conenues dans oe guide avant d'uliliser o2 produit.

Pré-assemblage

Consulter cette section avant de commences. Assurer-vous O svolr ious les outils/maténiels & poriée de main et compares
I'emibaliage avec bes déments énumeéras dans la section Descnplion du produit. S0 un &&ment semble manquant ou perdu,
n'uti:zer pas le produit. Contactez le sensce clientéle de Kreg ou retournez le produit su leu d'achat.

Dascription du produit

Pikce | Description Pigce | Description |
A | Bouton de dédenchement avec géchetts 5 | Mache Kreg KPFHASZO0
B | 8outon de réglage de la microprofondewr I | H | Piedsda cuppon
e Butée de profondeur I Baftens
D | Bac s collects des pouSSiéres J Bouton de dégagement du bloc-ples
E Poignée avant K | Cucede DE'.C'-;.EQE &trait .
F Guide L Charg;eur e I:u;arle;me




| Mise en place pour la premiere utilisation

lirez le bouton et la poignée de levage (A) jusqu'a ce quils
s'enclenchent.

. Reglage du guide

Appuyez sur les deux onglets du guide avant {F) =t faites-le
glisser jusqu's 'épaisseur de matériau |3 plus proche.

I‘E-Elii :l ! '-I L' &pmsseur du mabériau n'a pas besoin d'étre
expcie. Chosisass I'epaisseur e matenau & plus proche de
Iépaigseur reelle.

EYEEEENET Wutdaez pas 'appareil si ke guide
| avant (F} est réglé sur la position 1/2 po et si la
profondeur de percane st réglée sur 1-1/2 po. L'outl
OUITAN Sfre SnCOMMEEE 0U 353 D2rSONNes pourralent
&tre Dlessdes,

: Reglage de la profondeur de pergage

Freszer es deux onglets et faites glisser 13 butée de
profondeur (C) jusqu'a I'épaisssur de maténau
cormespondania.

| CEEr ] Le bouton de réglage de la microprofondeur (8)
aibud au centre est wliliss pour ke réglage de la
microgrofondeur (voir Uillsation du microréglage & |3
page 11 de ce guide powr plus d'explicatons).




Utilisatiom du microreglage

Le microréglage est géndralement ublisé dans kes réglages de
12 po lorsque |'épaisseur du matsnau est différente de
I'épaizseur nominale de 172 po.

1. Pour viser une t&te de vis plus prafonde (et rendre Is
pointe du foret plus profonde), toumez 1a molete de
mecrorgglage {B) dans e sens inverse des aiguilies duns
rronne pesqu'a 172 tour.

2. Four viger une 1&be de vis mons profonde (el reculer
la pounie d& la mechs), loumez la micromoletle de
reglage {B) dans le sens des aigulles d'une monbre
Jusmca 102 towr.

S le microrégleur ast points vers le bas en
diraction de la méche, swcun régiage n'ast effectus.

Installation / retrait du bloc-piles

LAY E S0 Assurez-vous que ['outil est éteint avant d'insérer le bloc-piles.

m Cet outil doit &tre utilisé uniqguement avec des blocs-piles Kreg Blue lon™.

Gl =P our de meilleurs résultats, assurez-vous que votre bloc-piles est entierement charge.

1. Pour installer le bloc-piles (1) dans la poignée de I'outil, alignez le bloc-piles avec les rails a
lintérieur de la poignée et faites-le glisser jusqu'a ce qu'il soit fermement en place.
Assurez-vous qu'il ne se désengage pas.

2. Pour retirer le bloc-piles de I'outil, appuyez sur le bouton de dégagement (J) et tirez
fermement le bloc-piles pour le retirer de la poignée. Insérez-le dans le chargeur comme
deécrit dans la section correspondante de ce manuel.




Fonctionnalités

Piads de support

Dans certaines applications, I'amére de ['apparail ne sera
pas soutenu par la piece a usiner.

Les meds de soutien {H) peuvent &tre déployes pour assurer
une siabilibe supplementains.

Pour deployer les pieds de souten (H)

1. Lomsque Fappared esten aquilibre sur be cenire de la
medCE, appuyez sur bes boutons de dévermouillage
aibwés & l'amére de cebe-ol pour libérer bes eds de
soutien. Lappared devrad maintenant reposer & plat
AUF 8 plecs.

2. Percez comme d'habibde.
Pour rétracter les pieds de soutien (H) :

Flacez I'appareil & plat sur la surface de travail
&l appuyez sur les deux boutons de dévemouillage. Appliquez

une légare pression vers le bas sur |'E|:l|:IErEI| pour rétracher
comgetemsant les mieds de soubsn.

Capleur da poussiére

Un bac de collecte des poussieres () est inclus et peut &lre ubhisé avec ou sans dispositf de collects par aspiratsom. LEl!‘EqIJ'IJI'I
ﬂ:SFIIIIElﬁlf de collecte par aspiration n est pas ubbs=e, le bac de collecte des poussieres (D) peul contenir environ wn woleme de

35 trous & angle.

Pour fixer une goulotie d'aspirabon au bac de collects des poussiéres -

1.  Soulevez le bac de collects des poussiéres de l'apoared et retrez ke couverdhe,
2. Ajoutez la goulotte d'aspration sur be cBié du bac, CoMme indigus.
3. Fixer 4 nouvesu le couvercle sur e bac de collacte des poussidnes.
4

Reinserez ensembe bac de collecle des powssides el gouloite d'asperation dans |'EF||:IETEI|
el appuyeas fermernent powr le metire en place.

12




Utilisation

Pergage du premier trou a angle

L'sppared de pergage & angle Rebel™ de Kregs nécessite une pression ferme vers i2 bas pour l& maintenir en
pasibon pendant le pergage. Le mouvement de pergage o &ire lent & réguber jusqu'a o que lon ait acquis de
I'expérience.

1. Marquez les positions des rous & angle et placez I'appareil de pergage & angle sur la pigca.

2. Insdrez un bloc-pies entigrement chargé.

3. Lorsque vous &tes prét & percer les trous & angle, mamtenes fermement ks polgnée svant (E). Elle bascule d'avant en
amére. Lorsque |3 poignée bascule en position arriére, cela indique gue la presson vers ke bas exencée sur l'appared
est suffisante. Conbnuez & maintenir |2 poignée avant (E) vers le bes pendant toute |a dunés du cycle de percage.

4. Appuyez sur la sécunté du pouce (1) et maintensz-la, puis appuyez sur la gachette (A) pour démarrer e mobeur.
LT Yous devez maintenir la gachetie pendant toute |a durée du percage.
5. Pousesz la poignée de plongée loin de vous juequ’s ce que Nappered atieigne ke guide et n'adle pas plus loin.

E‘. Hamenez la poignee en posdion mitiale. Refachez la gachelie, puis la secunte.

Soulevez |'EFIF|ETEI| i reposibonnez-le pour le trou & angle suivant.




Pergage de trous a angle sur des rails de 1-1/2 po

1.  Abgnez e bord de la peéce sur be bord de I'insert & jeu md (1) camme mdgué. Ceci régle le rou & angle avec un
décalage de 38 po. La bgne centrale (3) indique be centre du trow & angle décald de 38 po.

2. Suivez les étepes de percese 1b & 1 sous Pergage du premier trou & angle & ks page 13.

3. Hepétez k3 procédure s l'autre bord poasr | deusiérme brow & ainge.

bl [calage o2 30 po

Pergage de trous a angle sur des rails de 2 po

1.  Abpnez e bord o la pebce & usiner sur le coin (2) comme indiqué. Cecl régle le trou & angle avec un décalage de
1 po. La ligne cendrale {3) indique b2 centre du trou & angle décaks de 1 po.

2. Buwez les étapea de percage 1b & 1g sous Pergage du premier trou & angle & ks page 13.

3. Hepetez ka procédurne sur | autre bord poar |e deuxiame row 8 sngle.

‘ Dacalage de 1 po
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Utilisation du guide pour rail etroit

1.  Fixez un cieé du guide pour rail efroit (K) 2 un etabli.

2.  Poaibonnez a pi&ca & usiner enfre les deux onglats du gusde sur rail &troit (K], en régiant ke cbie non semé de
maniere & o2 que |3 piece & usiner soit bien ajustée.

f‘r ] 1
3. Fixez I'autre cobé du guide pour rail &trod {5

4. Faites ghisser wiire peace a usiner entre les doigts du bissautage, en commencant per lamere &1 en wows
armétant avec 'avant de [a piece juste aprés e guide du rail &roit (K]




Utilisation du guide pour rail étroit (suite)

9.  Posibonnez Napparsd percage 4 angle Rebel™ de Kregd selon les besoins pour réalser les trous & angle dans les
poaiteons souhaibéss.

B. Suwvez les étapes debgnement sous Pergage de trous & angle sur des rails de 1-1/2 po ou Percage de trous &
angle sur des rails de 2 po & i3 page 14.

(el Deployez e pieds de soutien pouUr plus de statding pendant ke percags.

Tableau des longueurs de vis

Kreq proposs une gamme compléte de vis & angle pour toutes les épaisseurs &1 fous les types de peéces. Ubtisez ce guide pour
sélectionner la bonne longueur de vis.

1l Epaisseur du matériau |_ Longueur de la vis il l Epaisseur du matériau 1 Longueur de la vis
1/2 po [13 mm]* 1 po [25 mm]* 1-1/8 po [29 mm)] 1-1/2 po [38 mmi)
58 po [16 mm) 1 po [25 mm]*™* 1-1/4 po [32 mm)] 2 po [51 mm)]
34 po [19 mm)] 1-1/4 po [32 mm) | 1-3/8 po[35 mm)] 2 po [51 mm]
7i8po[22mm] | 1-1/2po[38mm] | | 1-1/2 po[38 mm] 2-1/2 po [64 mm]
1po[25mm] | 1-1/2po[38mm] |

* Vi3 & t8le cylindngue recommanddées.
" Une wis de 1 po de long est recommandeas pour |a plupat des apphbcabons, mars si vobre plecs 5& siue dans ka parte
inferieure de la gamme, une ws de 34 po de long peut 8'avérer NScSSsae pour empecher la pornte de |8 vis de dépasser.

Four en savar plus sur le chox et I'achat des vis Kreg, wailaz | www kregloo. CENTI ST wE.
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Chargement de la pile

Le chargeur est congu pour fonctionner sur une alimentation &lectrique
domestique standard de 120 V. N'essayez pas de |'utiliser sur une autre tension.

1. Branchez le chargeur de batterie (L) dans une prise appropriée avant d'insérer le bloc-piles
{1). Les voyants rouge et vert clignoteront brigvement, puis le voyant vert restera allumeé en
continu. Cela indique que le chargeur de batterie (L) est prét a charger une batterie.

2. Connectez le chargeur de batterie (L) au bloc-piles (), en vous assurant que la batterie est
bien en place. Le voyant de charge clignotera en continu pour indiguer que la charge a
commence.

3. Lorsque la charge est terminée, le voyant vert restera allumé en continu. Le bloc-piles (I)
est complétement chargé et peut &tre retiré et utilisé, ou laissé dans le chargeur.

Voyants du chargeur de batterie

(@ B | Complétement charge

En charge

Bloc-piles défectusux

Dtz causé par un boc-plles
brop chawd ou trop frold

Consultez I'etiquette prés du ou des voyants lumineux du chargeur de batterie (L) pouf
connaitre les séquences de clignotement.

Pour retirer le bloc-piles (1), certains chargeurs nécessitent d'appuyer sur le bouton
de degagement du bloc-piles (J).

Delai cause par un bloc-piles trop chaud ou trop froid

Lorsque le chargeur de batterie (L) détecte un bloc-piles (1) trop chaud ou trop froid, il démarre
automatiqguement un délai de refroidissement ou de réchauffement. Un voyant rouge fixe indigue
que la charge est en pause jusqu'a ce que le bloc-piles (1) atteigne une température approprige. L
chargeur de batterie (L) passe ensuite automatiguement en mode de charge. Cette fonction permil
de maximiser la durée de vie du bloc-piles.

Un bloc-piles froid peut se charger plus lentement gu'un bloc-piles chaud.

N'utilisez jamais le chargeur de batterie (L) si les fentes de ventilation sont obstruées. Ne laissez
aucun objet étranger pénétrer a l'intérieur du chargeur de batterie (L).

Remarques importantes concernant la charge

m La durée de vie la plus longue et le meilleur rendement peuvent étre obtenus si le bloc-piles
est chargé lorsque la température de I'air est comprise entre 18 "C et 24 "C (65 "F-75 °F).
MNE chargez PAS le bloc-piles lorsque la température est inférieure a +4.5 °C (+40 "F) ou
supérieure a +40 "C (+104 °F).

m Le chargeur et le bloc-piles peuvent devenir chauds au toucher pendant la charge. Ce
phénomene est normal et n'indigue pas un probléme.

m Vous pouvez charger un bloc-piles partiellement utilisé quand vous le souhaitez, sans effet
nefaste sur la pile.

]




A SRt S T S IN Pour réduine le risgue de blessunes graves, &leignez |'apparsil avant d'effectuer tout réglage ou de

retirerinstaller des piéces ou des accessoires. Un démarrage accadental peut provoquer des blegsunes.

‘iofre oubl &ectngue & eté congu pour fonclionner pendant une longue pénode avec un memmum d'entretien. Un
fonctionnement satisfaisant et continu depend d'un entreten corect de 'outil et d'un nettoyage régulier.

Remplacamant da Ninsart a jau nul
L'm=ert & j2u nul {1} peut &re remglace si nécessaire. Pour le remglacer -

1. Retrez les deux vis qui maintsenment Ninsert & e nul (1) en péaca.

2.  Pousser vers | bes sur Favant pour faire pvoter l'insert & jeu nud (1) hors de I'appareil.

3. Powr réinstaller, allachez Navant et fates pivoler linsert & peu nul {£) en Poaibom, pus inserez et semez |es deuk vis,

Four une premiere utilisation :
A l'aide d'un morceau de matériau de rebut, percez un trou 4 angle en soutenant enbérement |'inssnt & jeu ml. Cela permet
d'optenir le trow le plus ned sur lNinsert & ey nul.

EI=lniEls 1121 1l == peut que |a scure de bos des premiers rous de poche percés conbenne des pailleties de plastque.
Z'eet normial.
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Ramplacement de la mécha

Flacez Nimerrupteur d'alimentaton de Fappared en position d'amét (OFF ). -M La lumiére s'&éteint. )

2. Debranchez 'appareil
3.  Twez le bouton de déverrouillage &t metez la poignée (A) en position de rangement.
4. Faies glisser Monglet de vemoudiage (1) aitué sous ke moleur en poaiton déverrouillée. L'unité motrce glisse vers
'etérieur.
r i —
R0 Les méches peuvent tre ranchantes et chaudes. Veillez & les manipuler aves précaution,
o,

ez sur ke mandnn a changemsnt rapeda 2] &l relirez la mache [G_I.
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6. Insdrez la nouvelie méche
B Deplacez le chanof sur un réglage &'épamseur de maténau de 172 po.

B Fistez la mechs I:G_I Sur k& dessus du mobewr comme indique &t confamez |:|IJ'E||E g'Ins&re dans e canal & &lalonnage
& +- 116 po.

EEINENsTT=] i la méchs ne renfre pas dang be canal, dessemez bes e vie (3] qui 5ont maintenant visbies prés du
chanod de réglage de I'épaisseur en les toumant de 1-172 tour. Faites ghsser la méche pour gu'slle singére dans be
canal, puis ressemez les vis.

B Insdrez la méche () dans le mandrin & changement rapide {2).

B Installez e bofber du motewr en faisant ghaser le motewr vers laméne dans la base, en velllant & ce gue la méche
entre dans be guide de pergags et que ks regsoris (4) soient dans les poches & ressort (9). Poussez le boltier
vers |'awant pusqu'a ce gue la base s'encienche.

B Hemeilez la poignee en posstion dwtilisation.
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Entretien et nettoyage

= EES N IS Tl Soufflez 1o salebé 2t la powssedes par tous les onfices diadrston avec de l'air propre et sec au
moins une fols par eemaine. Pour memmiger le nsque de blessure aux yeux, porez tougowrs une profection oculaine

nomologuée ANSI Z87.1 lors de 'exécuton de cetie procédure.

L= LRSS Tyl Moutilisez amais de solvants ou d'sutres produits chimsgues pessants pour nettoyer les pléoes non
métaliques de l'oubl. Ces produits chimigques nsguent d'afaiblir les maténaux plastgues wilisés dans ces pleces. Wilisez
un chiffon humididié uniquement avec de 'eau et du savon doux. Me laissez j[ames wn liquide pénéirer & l'inténewr de Noutil;

n'immergez amais une partie de 'outl dens un hquide.

s SN S Nl Risque de choc déectrique. Debranchez 'outd de k3 priss secteur avant de |e nettoyer.

La saleté et la grasss pauvent &re enbevées de |'exténeur du bloc-les 3 l'aide d'un chiffon ou dune brosse douce non
rmetallique. Mutilissz pes d'eau ni 92 solution de netloyane.

Elimination appropriée des blocs-piles

Veuillez apporter vos blocs-piles (l) usagés chez un détaillant local pour gu'ils

soient recyclés. Dans certaines régions, il est illegal de jeter les blocs-piles (1)

usages a la poubelle. Vious pouvez également communiquer avec votre centre de

recyclage local pour savoir ol déposer le bloc-piles (1) usagé. Ne les mettez pas
S dans le bac de recyclage en bordure de rue.




Probléme

Solution |

La fraise "dérobe”
lateralement.

Le moteur peine ou cale.

Augmentez la pression du maintien.

Effectuez la course de percage plus lentement.
AssUrez-yous fque la méche est bien affitée.
Reduisez la vitesse d'avance.

Vérifiez le niveau de charge de |a batterie.

Le trou d'assemblage semble
deforme.

Clue faire si mon matériau a
une epaisseur différente de
celles indiquées sur 'outil 7

Assurez-vous gue le Rebel™de Kreg® Pocket-Hole Joiner
repose bien a plat sur la pigce.

Evitez gue l'outil ne se souléve ou ne bascule a la fin de |a
course de percage.

| constates.

Ajustez la molette de micro-réglage (B) pour augmenter la
profondeur du trou. .
Dans la plupart des cas, cela ne devrait pas poser de probléme.

Il est recommandé de tester I'assemblage sur une piéce

d'essai. Pour du matériel de 1/2 po, il peut &tre nécessaire de
régler la molette de micro-réglage (B) pour corriger les défauts

La pl:ri-nte de |la vis dépasse.

Screw head protrudes the
pocket hole.

Tournez la molette de micro-reglage {E!]l vers le coté (-).
Tournez la molette de micro-réglage (B) vers le coté (+).

Pour tout autre probléme -

Contactez I'équipe du service a la clientele de Kreg.

Méches & changement
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Accessoires

rapide Hreg KPHAIDD Easy-Sel

Blocs-piles de rechange

Pinces Versa Grip

Chargeur rapide




Pour connaitre les modalités de la garantie, visitez le site
https:/learn.kregtool.com/support/product-warranties/. Pour demander une copie écrite des
modalités de la garantie, communiquez avec le service a la clientéle de Kreg Tool Co., 7500
SE Convenience Blvd, Ankeny, 1A 50021 ou appelez au 1-800-447-8638.
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EXPLORER. BATIR. PARTAGER.

Mous sommes des créateurs comme vous.
C'est pourquoi nous aimons voir ce sur quoi vous travaillez.
Partagez avec la communaute et laissez-vous inspirer!

#madewithKreg

Obtenez des plans gratuits, des ressources de projet et plus encore.

kregtool.com
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